
رییس جمعیت هلال‌احمر از تخریب بیش از ۴۰۰۰ 
واحد مسکونی، تجاری و غیرنظامی در حملات امریکایی 
صهیونی خبر داد و گفت: اینکه آنها می گویند مناطق 

غیرنظامی را هدف قرار نمی دهند کذب است.
به گزارش ایسنا، دکتر پیرحسین کولیوند در این باره 

گفت: ساعتی پیش منطقه ای کاملا مسکونی در خیابان 
شاهین شمالی مورد اصابت دشمن قرار گرفت و این ادعا 
که مناطق مسکونی اهداف انها نیستند کاملا کذب است.

وی افزود: بر اساس آمار ما، تاکنون  3۶۴۶ واحد 
مسکونی و غیرنظامی مورد تهاجم قرار گرفته و ۵۲۸ 

واحد تجاری کاملا از بین رفته است. رییس جمعیت 
هلال‌احمر ادامه داد: ۱۴ مرکز درمانی شامل بیمارستان، 
مراکز توانبخشی و مراکز جراحی محدود تحت تاثیر 
حملات آمریکایی صهیونی قرار گرفت و حتی سه 

بیمارستان کاملا غیرفعال شد.

عضو شورای شهر تهران گفت: در شرایط جنگی، 
دشمن فقط به دنبال آسیب فیزیکی نیست؛ به دنبال 
فرسایش ذهن مردم است و اگر جامعه آرام، منظم 
و منسجم رفتار کند، بزرگ‌ترین ضربه به هدف 
دشمن وارد می‌شود. بنابراین در سطح اجتماعی 
باید شبکه‌های همیاری محله را تقویت، داوطلب‌ها 
را ساماندهی و از اصناف ضروری حمایت کنیم و 

آموزش‌های ساده بحران را جدی بگیریم.
احمد صادقی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به عوامل 
تاب آوری شهری در شرایط جنگی اظهار کرد: وقتی 
کشور در شرایط جنگی قرار می‌گیرد، اولین چیزی که 
هدف قرار می‌گیرد فقط زیرساخت و تجهیزات نیست؛ 
روحیه مردم است. اگر جامعه از درون منسجم بماند، 
خیلی از فشارها خنثی می‌شود. وقتی صدای تهدید 
می‌آید، همه‌ چیز فقط مساله نظامی نیست و بخشی از 
آن ذهن مردم است و بخشی هم حال دل جامعه‌ است؛ 
اگر آن قسمت آسیب ببیند، حتی قوی‌ترین ساختارها 

هم فرسوده می‌شوند.
وی ادامه داد: تاب آوری یعنی ما در فشار خم شویم 
ولی نشکنیم؛ یعنی اگر ضربه خوردیم، دوباره خودمان 
را جمع کنیم. فقط تحمل کردن نیست؛ برگرداندن 
تعادل جامعه‌ است. تاب‌آوری یعنی ما در برابر ضربه، 
فرو نریزیم و بتوانیم خودمان را با شرایط جدید تطبیق 
دهیم و کارکردهایمان را حفظ کنیم و حتی بعد از 
بحران، قوی‌تر بلند شویم. این فقط صبر کردن نیست؛ 

یک رفتار فعال و جمعی است.
عضو شورای شهر تهران در پاسخ به این سوال که چه 
چیزهایی باعث می‌شود یک جامعه  تاب‌آور شود، گفت: 

اول اعتماد، اگر مردم به هم و به نهادها اعتماد داشته 
باشند، بحران نصف می‌شود. دوم سرمایه اجتماعی؛ 
یعنی همین رابطه‌های همسایگی، رفاقت‌ها، مسجد 
محل، هیئت‌ها و گروه‌های مردمی. سوم آمادگی؛ اینکه 
بدانیم اگر اتفاقی افتاد، هرکسی چه نقشی دارد. چهارم 
امید و ثبات روانی؛ جامعه‌ای که از درون فرو بریزد، حتی 
اگر از بیرون امن باشد، آسیب‌پذیر است. پنجمین مورد 
هم اطلاعات درست است چراکه شایعه از هر موشکی 

خطرناک‌تر است.
وی با اشاره به مولفه‌های تاب‌آوری اجتماعی بیان 
کرد: تاب آوری ۵ ستون دارد. یکی همبستگی؛ اینکه 
حس کنیم »ما« هستیم، نه اینکه در بحران دنبال 
مقصر بگردیم و همدیگر را تضعیف کنیم. مولفه دیگر 
مشارکت مردم است؛ هیچ بحرانی فقط با دستور حل 
نمی‌شود بلکه با حضور مردم حل می‌شود. دیگر مولفه 
نظم و مسئولیت‌پذیری است؛ یعنی رعایت کردن، 
هیجانی عمل نکردن، بازار رو به هم نریختن. سلامت 
روان جامعه‌ نیز مولفه مهمی است به این معنی که 
اضطراب اگر مدیریت نشود، خودش بحران می‌سازد. 
همچنین مولفه دیگر هم سازماندهی محلی است؛ 
اینکه هر محله بداند چطور خودش را جمع‌وجور کند؛ 

از امداد گرفته تا پشتیبانی و آموزش.
رئیس کمیته شفافیت و شهر هوشمند شورای 
شهر تهران اضافه کرد: ما تجربه‌هایی مثل تشکیل 
هسته‌های محلی در مساجد را داریم؛ کمیته‌های 
امداد، پشتیبانی، آموزش و حتی بهداشت روان. این‌ها 
شعار نیست، ایجاد ساختار مردمی برای روز مبادا است 
اما در این شرایط، هرکدام از ما چه کار می‌توانیم بکنیم؟ 

در سطح فردی اخبار را مدیریت کنیم و هر چیزی را 
منتقل نکنیم، برنامه روزانه‌مان را تا حد ممکن حفظ 
کنیم، با خانواده حرف بزنیم و فضا را آرام نگه داریم و به 
جای نشستن و اضطراب گرفتن، داوطلبانه کمک کنیم 
و در نهایت مراقب خواب و سلامتی خودمان نیز باشیم.

وی ادامه داد: در سطح اجتماعی باید شبکه‌های 
همیاری محله را تقویت، داوطلب‌ها را ساماندهی 
و از اصناف ضروری حمایت کنیم و آموزش‌های 
ساده بحران را جدی بگیریم. از همه مهم‌تر هم در 
مقابل شایعه بایستیم. در شرایط جنگی، هدف فقط 
زیرساخت نیست؛ ذهن مردم است. اگر ما آرام، منسجم 
و مسئولانه رفتار کنیم، بخش بزرگی از فشار خنثی 
می‌شود. نکته مهم این است که باید در برابر جنگ 
روانی هوشیار باشیم. در شرایط جنگی، دشمن فقط به 
دنبال آسیب فیزیکی نیست؛ به دنبال فرسایش ذهن 
مردم است و اگر جامعه آرام، منظم و منسجم رفتار 

کند، بزرگ‌ترین ضربه به هدف دشمن وارد می‌شود.
عضو شورای شهر تهران با تأکید بر اینکه تاب‌آوری 
اجتماعی یعنی هرکدام از ما یک حلقه از زنجیره امنیت 
روانی کشور باشیم، اظهار کرد: اگر کنار هم بایستیم، 
مسئولانه رفتار کنیم، محله محور و سازمان‌یافته عمل 
کنیم، این بحران هم مثل همه بحران‌های تاریخ، پشت 
سر گذاشته می‌شود. جامعه‌ای که بتواند خودش را 
مدیریت کند، شکست‌ پذیر نیست. تاب‌آوری یعنی 
همین؛ هرکدام از ما سهمی داریم. اگر خونسرد بمانیم، 
به هم تکیه کنیم، از همدیگر مراقبت کنیم، جامعه تنها 
نمی‌ماند، بلکه قوی‌تر هم می‌شود. کشور فقط با مرز 
حفظ نمی‌شود؛ با دل‌های به‌ هم‌ متصل حفظ می‌شود.

در پی تداوم حملات دشمن آمریکایی-صهیونی به 
نقاط مختلف کشور، جمعیت هلال‌احمر گزارش 
تجمیعی عملیات و خسارات وارده از نخستین روز 
جنگ تاکنون را اعلام کرد. به گزارش ایسنا، متن 
اطلاعیه جمعیت هلال احمر به شرح زیر است: » 
از آغاز جنگ تاکنون، ۱۷۴ شهرستان کشور درگیر 
حملات شده و در مجموع ۱۳۳۲ حمله در ۶۳۶ 

نقطه به ثبت رسیده است.
تاکنون ۱۰۵ محل و مرکز غیرنظامی مورد حمله 
و آسیب جدی قرار گرفته است. مناطق مسکونی 
که مستقیماً دچار حمله و آسیب جدی شده‌اند در 
شهرهای مراغه، ارومیه، لامرد، اصفهان، همدان، 
کردستان، کرمانشاه و مناطقی از تهران از جمله 
نارمک، شهید کشوردوست، منطقه مسکونی 
قائم، مجتمع مسکونی شهید بروجردی و مجتمع 

مسکونی کوثر بوده است.
۷ پایگاه‌ و شعبه آسیب‌دیده هلال‌احمر شامل شعبه 
هلال‌احمر شهرستان البرز در استان قزوین، پایگاه 
امداد و نجات تجرک در همدان، شعبه هلال‌احمر 

خمین، پایگاه امداد و نجات زالیان در لرستان، شعبه 
هلال‌احمر بانه، مرکز جامع توانبخشی هلال‌احمر 
در تهران و انبار امدادی شهرستان بوشهر بوده 
است. همچنین ۳ دستگاه خودروی امدادی و 
آمبولانس هلال‌احمر در تهران از چرخه فعالیت 

خارج شده است.
۱۴ مرکز درمانی و دارویی شامل مرکز انتقال خون 
در استان آذربایجان غربی، بیمارستان طالقانی 
در ارومیه، درمانگاه میناب در استان هرمزگان، 
بیمارستان شهدای سرپل‌ذهاب، بیمارستان 
شهدای خلیج فارس در بوشهر، بیمارستان 
گاندی در تهران، بیمارستان سوانح و سوختگی 
شهید مطهری در تهران، شیرخوارگاه آمنه، 
مرکز مراقبت از معلولین بهزیستی در تهران، 
بیمارستان خاتم‌الانبیا، بیمارستان شهید رجایی، 
مرکز جراحی محدود غزال و شرکت دارویی 
 عبیدی از جمله مراکز آسیب‌دیده در حملات 

اخیر بوده‌اند.
از آغاز جنگ تاکنون، ۱۷۴۸ تیم تخصصی 

امداد، جست‌وجو و نجات و آواربرداری 
شامل ۶۳۷۰ امدادگر و نجاتگر در عملیات‌ها 
مشارکت داشته‌اند. همچنین ۱۴۷۹ دستگاه 
خودروی عملیاتی و امدادی برای تسریع در 
 امدادرسانی و پشتیبانی لجستیکی به کار گرفته 

شده است.
عملیات امدادرسانی، اسکان اضطراری، حمایت‌های 
روانی و خدمات درمانی بدون وقفه در مناطق 
آسیب‌دیده ادامه دارد و تمامی ظرفیت‌های انسانی، 
تخصصی و لجستیکی این جمعیت در آماده‌باش 
کامل قرار دارد. سامانه ۴۰۳۰ نیز به صورت 
شبانه‌روزی آماده ارائه خدمات مشاوره و حمایت 
روانی به آسیب‌دیدگان و خانواده‌های آنان است 
و هم‌وطنان می‌توانند در صورت نیاز به خدمات 
امدادی با شماره ۱۱۲ )ندای امداد هلال‌احمر( 
تماس بگیرند. جمعیت هلال‌احمر ضمن ابراز 
همدردی عمیق با خانواده‌های آسیب‌دیدگان، 
اعلام می‌دارد تا بازگشت کامل آرامش، در کنار 

مردم شریف ایران خواهد ماند.«

عوامل تاب آوری شهری در شرایط جنگیتخریب بیش از ۴۰۰۰ ساختمان غیرنظامی در تجاوزات اخیر

حمله رژیم صهیونیستی وآمریکا به ۱۰۵ مرکز غیرنظامی در کشور
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 آگهي فراخوان مناقصه عمومي یک مرحله ای)یکپارچه(
شركت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد خدمات مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصة عمومي یک مرحله ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)سامانه ستاد( تامين نمايد:

  2004096433000070 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران
04/3175 شماره مناقصه

تهيه و طبخ ، بسته بندی ، توزيع ، سرو غذا و اداره رستوران پالايشگاه سوم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی موضوع مناقصه
58,653,000,000 ريال مبلغ تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار

 ـمورخ 94/09/22 هيأت وزيران و مطابق موارد مندرج در سامانه ستاد مي باشد. به صورت كيي از تضامين قابل قبول وفق آئين‌نامه تضمين معاملات دولتي شماره 123402/ت50659ه نوع تضمين شركت درفرآيند ارجاع كار
15درصد مبلغ اوليه پيمان  بر اساس شرايط مندرج در اسناد مناقصه/ به صورت كيي از تضامين قابل قبول وفق آئين‌نامه تضمين معاملات دولتي شماره 

123402/ت50659هـ مورخ 94/09/22 هيأت وزيران مي باشد. ميزان و نوع تضمين پيش پرداخت 

2,077,615,961,844 ريال مبلغ برآورد انجام خدمات 

5 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می باشد. آخرين مهلت دریافت اسناد ارزيابي يكفي  و اسناد مناقصه در سامانه ستاد
ظرف مدت سه هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می باشد. آخرين مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزيابي يكفي )رزومه( پاكت‌هاي پيشنهاد قيمت و ارائه تضمين  در سامانه ستاد

استان بوشهر- شهرستان عسلویه- پالايشگاه سوم شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- ساختمان عمليات-امور حقوقی و  پیمان ها آدرس مناقصه گزار

بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذیرد وبه پیشنهاد های خارج از سامانه 
ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه گران مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SETADIRAN.IR مراجعه و  يا  با شماره تلفن‌های 07731315629 تماس حاصل فرمايند. شناسه آگهی2139494
روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبي

نوبت اول

)) آگهي تجدید مناقصه عمومي  ((
شهرداري ساری در نظر دارد اجرای روکش آسفالت بلوار پاسداران از میدان امام الی میدان مالیات را براساس 
فهرست بهاي راه، راه آهن و باند فرودگاه  سال 1404 از طريق مناقصه عمومي به شرح ذيل به پيمانكاران و 

شركتهاي واجد الشرايط واگذار نمايد.
1- برآورد اولیه انجام کار 99/712/885/860 ریال

2- تاريخ خريداري اسناد: از تاريخ انتشار آگهي 1404/12/17  لغايت 1404/12/25 
3- محل خريداري اسناد: سامانه تدارکات الکنرونیک دولت}ستاد{        

4- شركت كنندگان مي بايست جهت شركت در مناقصه مبلغ  2.000.000 ريال بابت خريداري اسناد به حساب شبا درآمد شهرداري به شماره 
0106856294006 واريز نمايند.

5- سپرده شرکت در مناقصه 5 درصد مبلغ برآورد اولیه به میزان 4.985.644.293 ریال است.
6- شركت كنندگان مي بايست داراي حداقل رتبه 5 راه  را دارا باشند.

7- شهرداري در رد يا قبول كي يا كليه پيشنهادات مختار است. 
8- ساير اطلاعات و جزئيات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج مي باشد.

روزنامه: روزنامه رسمي-  کسب و کار
انتشار آگهي: روز یکشنبه مورخ 1404.12.17

سید حسن احمدی سقندیکلایی
شهردار ساری      

شناسه آگهی 2143632     

در پی حملات سبعانه دولت جنایت‌پیشه آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی به مناطقی در محدوده خیابان پاستور و بیت رهبر معظم انقلاب اسلامی، اسوه ایمان، جهاد و مقاومت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای روز شنبه ۹ اسفند ۱۴۰۴ به فیض رفیع شهادت نائل آمدند.
خلف صالح روح خدا که در بیش از ۳۷ سال رهبری داهیانه پیشتازی و پرچمداری واقعی جبهه اسلام را عهده‌دار شد و با شجاعت مثال‌زدنی و ایمان راسخ خود فصل نوینی از حکمرانی را در تاریخ اسلام رقم زد و تا آخرین لحظه حیات مبارک و تاریخ‌ساز خود در برابر کفر و طاغوت 

و استکبار راهبری امت اسلامی را عهده‌دار بود.
پس از انتشار خبر شهادت امام خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی حوالی ساعت پنج صبح روز یکشنبه ۱۰ اسفند ماه، خیل عظیم دوستداران امام امت پس از أقامه نماز صبح در مساجد سراسر کشور به صورت خودجوش به خیابان‌ها آمدند و در سوگ مقتدای خود گریستند، تا نشان دهند که مسیر استقلال‌خواهی 
ملت ایران پس از رحلت امام خمینی)ره( و شهادت امام خامنه‌ای رضوان‌الله‌علیه زنده‌تر از هر زمان دیگری است و با رجعت مقتدایشان، پرچم انقلاب بر زمین نخواهد ماند، و بیرقی که پای آن خون‌های عزیز زیادی ریخته شده به دشمن آمریکایی ـ صهیونی خواهد فهماند که اینجا ایران است، سرزمین دلیران.

امام خامنه‌ای بارها و بارها در سخنان خود از آرزوی خود از شهادت گفته و در بخشی از صحبت‌های خود خطاب به خانواده شهدا تاکید کرده بود که ای کاش -و این دعایی ست که از قلب ما بر می‌آید- ای کاش که مرگ ما هم مثل مرگ فرزندان شما باشد.



اقتصاد2
ایران

کشاورزی جهانی به خطر افتاد
با تشدید جنگ در خاورمیانه، کشاورزان جهان با 
افزایش شدید قیمت کود و سوخت مواجه هستند 
و با نزدیک شدن به فصل کاشت بهاره، برخی برای 

تهیه آن با مشکل مواجه می‌شوند.
به گزارش ایسنا، جنگ در خلیج فارس و مسدود 
شدن تنگه هرمز، کارخانه‌های کودسازی در منطقه 
را تعطیل کرده و مسیرهای کشتیرانی را به شدت 
مختل کرده است و احتمالا درست زمانی که 
کشاورزان نیمکره شمالی برای کاشت بذر آماده 
می‌شوند، عرضه به واردکنندگان کلیدی در سراسر 

جهان را محدود می‌کند.
کشاورزان از سرینگر در کشمیر تا ساسکاچوان 
در کانادا به کود و دیزلی که از طریق تنگه هرمز 
حمل می‌شود، متکی هستند. این تنگه مسیر عبور 
حدود یک سوم تجارت جهانی کود و ۲۰ درصد از 

سوخت‌های صادراتی جهان است.
به دلیل اشباع جهانی غلات، بسیاری از کشاورزان 
از قبل انتظار داشتند که در محصول امسال ضرر 
کنند. اکنون چشم‌انداز به ویژه برای کشاورزانی 
که هنوز نیاز به خرید کود بهاره دارند، تاریک است.  
قیمت‌ها در آمریکا با وجود اینکه صنعت داخلی 
بزرگ، بخش عمده‌ای از نیازهای کود خود را وارد 
می‌کند، با شروع جنگ افزایش یافت. قیمت کود 
از ۵۱۶ دلار در هر تن در جمعه گذشته، به ۶۸۳ 
دلار در مرکز واردات نیواورلئان در روز پنجشنبه 
رسید. تحلیلگران به رویترز گفتند اگر بسته شدن 
خلیج فارس ادامه یابد و محموله‌ها نتوانند به 
موقع برای کشت بهاره برسند، قیمت‌ها می‌توانند 

افزایش یابند.
احتمال کاهش محموله‌ها از خاورمیانه نه تنها به 
دلیل توقف کامل ترانزیت از طریق تنگه هرمز، بلکه 

به دلیل کاهش تولید نیز وجود دارد.
شرکت »قطر انرژی« مجبور شده است تولید در 
بزرگترین کارخانه تک سایت اوره جهان را متوقف 
کند، زیرا پس از تعطیلی تولید گاز این شرکت 
به دلیل حملات به تاسیسات گاز طبیعی مایع 
)ال‌ان‌جی(، منبع خوراک گاز طبیعی خود را از 
دست داده است. در همین حال، تولید گوگرد در 
سایر نقاط خاورمیانه نیز کاهش یافته است. هند 
بیش از ۴۰ درصد از کودهای اوره و فسفات خود را 
از خاورمیانه خریداری می‌کند. در حالی که واردات 
ممکن است تحت تاثیر قرار گیرد، تولید در داخل 

هند از قبل دچار آسیب شده است.
بر اساس گزارش رویترز، یک مقام ارشد صنعتی 
مستقر در دهلی نو گفت که سه کارخانه هندی 
مجبور به کاهش تولید اوره شده‌اند زیرا عرضه 
ال‌ان‌جی از قطر به شدت کاهش یافته است. 
این منبع آگاه گفت که در نتیجه، انتظار می‌رود 
عرضه اوره و دی آمونیوم فسفات در کوتاه مدت 
محدود باشد. به گفته معامله‌گران، در حالی که 
چین بیش از ۵۰ درصد از واردات گوگرد خود 
را از خاورمیانه تامین می‌کند، اندونزی تقریبا 
۷۰ درصد از منابع خود را از این منطقه تامین 
می‌کند. گوگرد یک ماده کلیدی برای کودهای 
 فسفاته مانند دی‌آمونیوم فسفات و مونوآمونیوم 

فسفات است.

رهبر انقلاب پای منافع ملی 
مردم ایستاد

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان بهینه‌سازی 
و مدیریت راهبردی انرژی گفت: رهبر انقلاب هیچ 
منفعت شخصی را به منافع ملی مردم خود ترجیح 

نداد و همیشه پای منافع ملی مردم خود ایستاد.
به گزارش ایرنا، سقاب اصفهانی در برنامه تلویزیونی 
اظهار داشت: ایرانی‌ترین ایرانی تاریخ معاصر خود 

را از دست دادیم.
وی افزود: در سوگ بزرگمردی هستیم که نه رهبر 
عالی نظام بلکه قلب تپنده تمدن بود. رهبر انقلاب 
در اوج مبارزه با استکبار و در اوج دفاع از کیان کشور 

به آرزوی دیرینه خود یعنی شهادت رسید.
سقاب اصفهانی با بیان اینکه در دولت بحث 
همه ما این بود که امیدی به مذاکرات نداریم 
و امید اصلی ما به نیروهای مسلح بود گفت: 
دولت همزمان با مذاکره، وضعیت دفاعی 
کشور را هم دنبال می‌کردرئیس‌جمهور هم 
 از وزیر خارجه و هم از وزیر دفاع گزارش 

می گرفت.
معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان بهینه‌سازی 
و مدیریت راهبردی انرژی تاکید کرد: دولت صرفا 
مذاکره را دنبال می کرد و هم مسائل دفاعی کشور و 
هم مسائل دیپلماسی و مذاکره را پیگیری می کرد.

وی عنوان کرد: پیش‌بینی‌های لازم در خصوص 
بنزین، گازوئیل، برق و گاز شده و کمبودی 
نخواهیم داشت، در استان‌های مسافرپذیر نیز 

مشکلی نداریم.

خبر

رئیس کارگروه آرد و نان 
اتاق اصناف با تأکید بر 
اینکه ذخایر گندم و آرد 
کشور در وضعیت مطلوبی 
قرار دارد، گفت: در حال 
حاضر هیچ کمبودی در تامین آرد و نان وجود ندارد 
و نانوایی‌ها نیز موظفند به‌عنوان واحدهای خدماتی 

به فعالیت خود ادامه دهند.
به گزارش ایسنا، اول هفته جاری بود که‌ رژیم 
غاصب صهیونیست و کشور بیگانه آمریکا به خاک 
ایران حمله و تجاوز کردند، آن روز بابت نگرانی مردم 
از چگونگی مدیریت شرایط و کمبود احتمالی کالا 
صف‌های خرید  طولانی بود اما از همان روز هم 
تامین و توزیع نان به طور کامل صورت گرفت و هیچ 
کمبود، محدودیت و حتی تاخیری در تولید نان 

وجود نداشت. 
با توجه به التهابی که در بازار وجود داشت مسئولین 
به طور مکرر اطلاع رسانی از وضعیت تامین آرد مورد 
نیاز نانوایی‌ها انجام می‌دادند که ذخایر آرد و گندم 
تنها مربوط به این دوران جنگی و بازه زمانی کوتاه 
مدت نیست و برای مدت زمان طولانی ذخایر تامین 
و تکمیل است و مشکلی برای تامین این محصول 
وجود نخواهد داشت و حتی استان‌های مسافرپذیر 
نیز به طور کامل تامین هستند و در حال حاضر 
سهمیه فروردین ماه نانوایی‌ها نیز به آنها تخصیص 

یافته است. 
همین اطلاع رسانی‌ها و اقدامات انجام شده از 
التهاب موجود در نانوایی‌ها کاست و امروز شاهد 

صف‌های معمولی در نانوایی‌ها هستیم. محمدجواد 
کرمی -  رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف - در 
گفت‌وگو با ایسنا،  درباره وضعیت ذخایر آرد و گندم 
در کشور اظهار کرد: از نظر ذخایر گندم هیچ مشکلی 
وجود ندارد و ذخایر کشور در شرایط بسیار مطلوبی 

قرار دارد.
وی افزود: در حال حاضر حدود سه میلیون تن 
ذخایر استراتژیک گندم در کشور وجود دارد و در 
مجموع نزدیک به ۱۰ میلیون تن گندم برای مصرف 
خبازی‌ها در کشور تامین شده است. رئیس کارگروه 
آرد و نان اتاق اصناف ادامه داد: با آغاز فصل برداشت، 
خرید گندم از کشاورزان نیز از نیمه دوم فروردین‌ماه 

آغاز می‌شود و بر همین اساس نگرانی خاصی درباره 
تأمین گندم در کشور وجود ندارد.

کرمی همچنین گفت: علاوه بر تولید داخلی، شرکت 
بازرگانی دولتی ایران نیز پیش از این اقدام به واردات 
گندم کرده و از این نظر نیز مشکلی در تامین این 
محصول وجود ندارد. وی درباره وضعیت فعالیت 
نانوایی‌ها در کشور گفت: نانوایی‌ها جزو واحدهای 
خدماتی محسوب می‌شوند و همانند مراکز خدماتی 
دیگر مانند بیمارستان‌ها باید در شرایط مختلف به 

فعالیت خود ادامه دهند.
رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف تاکید کرد: 
تعطیلی خودسرانه نانوایی‌ها تخلف محسوب 

می‌شود و به واحدهای صنفی ابلاغ شده  که حق 
تعطیلی واحد خود را ندارند و باید در شرایط مختلف 

نسبت به تأمین نان مردم اقدام کنند.
کرمی با اشاره به وضعیت تامین نان در تهران 
گفت: در حال حاضر در شهر تهران مشکلی وجود 
ندارد. در روزهای ابتدایی ممکن بود در برخی 
نانوایی‌ها صف‌های طولانی مشاهده شود، اما اکنون 
صف‌ها کوتاه شده و روند عرضه نان به حالت عادی 
بازگشته است. وی افزود: با توجه به اینکه بخشی از 
جمعیت تهران در این ایام به شهرهای مسافرپذیر 
سفر کرده‌اند، تامین نان در این مناطق نیز تقویت 
شده است. رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف 
ادامه داد: در شهرهای مسافرپذیر برخی نانوایی‌ها 
به‌صورت سه‌شیفته فعالیت می‌کنند و در کنار 
آن، نان مورد نیاز از طریق کارخانجات تولید نان 
صنعتی و نان‌های حجیم بسته‌بندی نیز تأمین و 

توزیع می‌شود.
کرمی درباره تأمین آرد نانوایی‌ها نیز گفت: آرد 
مورد نیاز نانوایی‌ها به میزان کافی تأمین شده  و 
حتی سهمیه آرد فروردین‌ماه نیز در سامانه مربوطه 
شارژ شده و در اختیار واحدهای نانوایی قرار گرفته 
است. وی عنوان کرد: بنابراین نانوایی‌ها نمی‌توانند 
کمبود آرد را به‌عنوان دلیل تعطیلی واحد صنفی 

خود مطرح کنند.
رئیس کارگروه آرد و نان اتاق اصناف  در پایان گفت: 
در صورتی که نانوایی‌ها به‌صورت خودسرانه اقدام 
به تعطیلی واحد صنفی خود کنند، با آنها برخورد 
خواهد شد و سهمیه آرد این واحدها قطع و به 
نانوایی‌هایی که در حال فعالیت و تامین نان مردم 

هستند اختصاص داده می‌شود.

نانوایی‌ها حق تعطیلی خودسرانه ندارند

ذخایر گندم و آرد کشور در وضعیت مطلوب 

وزیر راه اعلام کرد:
سوخت مضاعف برای رانندگان 

کالاهای اساسی 
وزیر راه و شهرسازی از تخصیص سهمیه 
سوخت مضاعف در اسرع وقت به رانندگان 
خبر داد. به گزارش ایسنا ، کارگروه تسهیل 
ترخیص کالای ستاد مدیریت بحران وزارت 
راه و شهرسازی به ریاست فرزانه صادق و 
با حضور محمدرضا رضایی کوچی رئیس 
کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی و 
 معاونین حوزه حمل و نقل وزارتخانه تشکیل 

جلسه داد.
»حمایت از رانندگان خدمات دهنده 
در ترخیص کالاهای اساسی از بنادر سه 
گانه شهید بهشتی چابهار، شهید رجایی 
و امام خمینی«؛ مهمترین محور مورد 
بحث و تبادل نظر در این جلسه بود که 
وزیر راه و شهرسازی به معاون حمل و نقل 
و سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
دستور داد اقدامات لازم برای تخصیص 
 سهمیه سوخت مضاعف به رانندگان 

را انجام دهند.
فرزانه صادق تاکید کرد که به گونه‌ای عمل 
شود که تخصیص سهمیه سوخت مضاعف 
در اسرع وقت در اختیار رانندگان قرار گرفته 
و از اطاله زمان مطابق فرآیندهای معمول 

پرهیز شود.
در این جلسه همچنین برای انتقال 
ظرفیت باقی مانده ریلی و جاده‌ای به 
کالاهای غیراساسی متعلق به بخش 
خصوصی )پس از جابه‌جایی کالاهای 
 اساسی( در مراکز لجستیک، برنامه ریزی 

شد.

وضعیت جایگاه‌های سی ان جی 
در شرایط جنگ

رییس هیات مدیره انجمن صنفی سی ان جی 
با اعلام اینکه از زمان شروع جنگ ۳۰ درصد 
افزایش مراجعه به جایگاه ها و فروش سی 
ان جی را داشتیم، گفت: برای جلوگیری از 
ایجاد صف در پمپ بنزین‌ها و همچنین لزوم 
حفظ ذخایر بنزین؛ بهتر است خودروهای 
دوگانه سوز و دولتی برای دریافت سوخت 
 مورد نیاز به جایگاه های عرضه سی ان جی 

مراجعه کنند.
احسان جان محمدی در گفت‌و‌گو با ایلنا، 
درباره وضعیت تامین و توزیع سوخت 
سی ان جی در شرایط کنونی و جنگ 
اظهار داشت: در حال حاضر تمامی 
 ۲۳۵۶ جایگاه عرضه سی ان جی فعال 

هستند.
وی با اعام اینکه از زمان شروع جنگ 
۳۰ درصد افزایش مراجعه به جایگاه ها و 
فروش سی ان جی را داشتیم، گفت: اکنون 
وضعیت عادی و حتی فروش نسبت به قبل 
از جنگ کمتر نیز شده است. رییس هیات 
مدیره انجمن صنفی سی ان جی دلیل 
کاهش تقاضای سی ان جی را کم شدن تردد 
خودروهای دوگانه سور و حمل و نقل عمومی 
بعنوان بیشترین مصرف کنندگان این سوخت 

عنوان کرد.
وی یادآور شد: در روز اول و دوم شروع جنگ 
صف‌های دریافت سوخت تا حدی افزایش 
یافت، اما اکنون جایگاه‌ها طبق روال عادی 
به فعالیت خود ادامه می‌دهند و هیچ مشکلی 

نیست
جان محمدی بیان کرد: اکنون مصرف سی 
ان جی تقریبا ۲۰ تا ۲۵ درصد از روزهای 
عادی و قبل از جنگ کمتر شده است. وی در 
ادامه تاکید کرد: هیچ جایگاهی مورد تهاجم 
 قرار نگرفته و آسیب ندیده و همگی فعلا 

هستند.
رییس هیات مدیره انجمن صنفی جایگاه‌های 
سی ان جی خاطرنشان کرد: جایگاه‌های سی 
ان جی بدون صف و شبانه روزی و بی‌هیچ 
محدودیتی آماده خدمت رسانی هستند. وی 
درباره احتمال حملات سایبری نیز تصریح 
کرد: جایگاه های عرضه سی ان جی سامانه 
هوشمند مجزا ندارند بنابراین امکان حمله 
سایبری وجود ندارد و در هر شرایطی این 

جایگاه‌ها فعال هستند.
جان محمدی گفت: برای جلوگیری از ایجاد 
صف در پمپ بنزین ها و همچنین لزوم 
حفظ ذخایر بنزین؛ بهتر است خودروهای 
دوگانه سوز و دولتی برای دریافت سوخت 
 مورد نیاز به جایگاه های عرضه سی ان جی 

مراجعه کنند.
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سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 
نفتی با اشاره با افزایش قیمت جهانی نفت و گاز 
با دلیل تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به ایران 
گفت: اکنون اقتصاد جهانی بیش از هر زمان 

دیگری تحت تاثیر این افزایش قرار دارد.
سیدحمید حسینی در گفت و گو با ایرنا، در تحلیل 
شرایط پیش امده بر بارار انرژی جهان پس از نجاوز 
امریکا و اسرائیل به خاک ایران، اظهار داست: 
کشورهای منطقه خلیج فارس تأمین‌کننده تقریباً 
۴۰ درصد نفت صادراتی جهان هستند و حدود ۵۰ 
میلیون بشکه از نفت جهان را تامین می کنند. وی 
افزود: از این میان روزانه ۲۰ میلیون بشکه نفت و 
گاز از این تنگه عبور می‌کند و قطعاً هر اتفاقی که 
در این تنگه بیفتد، اثر مستقیمی بر بازار انرژی 

خواهد داشت.
وی با اشاره به آخرین تحولات رخ دادا در یک هفته 
اخیر در این منطقه راهبردی گفت: همان‌طور که 
دیدیم، بلافاصله پیش از آغاز جنگ آمریکا اسراییل 
علیه ایران، بدون اینکه تنگه هرمز به‌صورت 
فیزیکی بسته شود، قیمت نفت ابتدا از ۶۰ به ۷۰ 
دلار افزایش یافت. اما پس از شکست مذاکرات و 
شروع جنگ، قیمت تا ۸۳ دلار و در مواقعی تا ۸۷ 

دلار افزایش پیدا کرد.
این فعال حوزه انرژی تاکید کرد: به دنبال این تجاکز 
آشکار، قیمت هر بشکه بنزین از ۸۲ دلار به ۹۴ دلار 
و حتی تا ۱۰۷ دلار افزایش یافت. حسینی با بیان 
اینکه قیمت گاز مایع )LPG( بیشترین تاثیر را از 
این تحولات داشته است، اظهار داشت: در روزهای 
اخیر قیمت گاز مایع تا ۶۰ درصد افزایش قیمت پیدا 
کرد. متعاقباً بورس‌های اروپایی قرمز شدند و اقتصاد 

جهانی تحت تأثیر آن قرار گرفت.
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 

نفتی ددر خصوص مشکلات ترابری دریایی بیان 
کرد: حدود ۱۵۰ تانکر نفتی )بعضاً خالی( به دلیل 
وضعیت جنگی در حال حاضر در تنگه هرمز 
معطل مانده‌اند و اجازه عبور و مرور به آن‌ها داده 

نشده است.
حسینی افزود: برای مدیریت این وضعیت، اعلام 
شد که شرکت‌های بیمه به‌شدت هزینه‌ها را 
افزایش داده‌اند و اعام کردند که برای هر 
کانتینری که بخواهد به مقصد خلیج فارس 
حرکت کند، ۱۵۰۰ دلار هزینه بیمه اضافی 

دریافت خواهد شد.
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 
نفتی با بیان اینکه دو راهکار باید در این زمینه 
تعبیه شود مطرح کرد: اول، استفاده از بیمه دولتی 
برای کشتی‌ها و دیگری اسکورت ناوگان ملی. حال 
باید دید که آیا امکان اسکورت کشتی‌ها توسط 
ناوگان آمریکا )که سه راهکار دارد( وجود دارد و 

این سازوکار تا کی عملیاتی خواهد بود؟
اسکورت کشتی ها راهکاری موقت است

این فعال حوزه انرژی درباره اینکه ادعای اسکورت 
نفتکش ها چه تاثیری در مقابله با حجم عظیم 
کشتی‌های متوقف‌شده خواهد داشت، افزود: این 
مسایل موقتاً باعث کاهش قیمت نفت شدند، اما 

دوباره روند صعودی پیدا کرده است.
حسینی افزود: به‌نظر می‌رسد اگر این بحث ادامه 
یابد و بازار جهانی با کمبود مواجه شود، قطعاً روند 
افزایشی قیمت نفت، برآوردهای نفت، گاز مایع و 
هزینه حمل‌ونقل و کشتیرانی خواهیم داشت که 
فشار قابل‌توجهی به اقتصاد جهانی، به‌ویژه اروپا، 

وارد می‌آورد.
وی با اشاره به ساختار اقتصادی آمریکا افزود: 
آمریکا نفت خود را به‌صورت خصوصی دارد و 

دولت فقط از بخش نفت مالیات می‌گیرد؛ لذا وقتی 
قیمت بنزین گران می‌شود، ضربه به اقتصاد مردم 

مستقیم است.
وی افزود: هر گالن بنزین که حدود ۱.۹۵ دلار بود، 
دیروز تا ۴ دلار افزایش یافت و الان به بالای ۳ دلار 
رسیده است. اگرچه اطلاعات دقیق آماری کمیاب 
است، اما گزارش‌ها حاکی از افزایش قیمت به 

بالای ۳ دلار است.
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 
نفتی تصرح کرد: از آنجا که آمریکا بزرگترین 
مصرف‌کننده بنزین در دنیاست و حمل‌ونقل 
داخلی آن عمدتاً با خودرو انجام می‌شود، سیستم 
راه‌آهن آمریکا مانند اروپای غرب مجهز نیست 
و مساحت کشور بسیار بزرگ است، افزایش 
قیمت سوخت به‌شدت می‌تواند نارضایتی 
مصرف‌کنندگان و تأثیر منفی بر انتخابات دوره 

آینده آمریکا و انتخابات کنگره بگذارد.
حسینی افزود: این موضوع به‌ویژه در آستانه 
جام جهانی، برای آمریکا بسیار منفی خواهد 
بود. حسینی در پاسخ به برآوردهای متفاوت 
موسسات بین‌المللی گفت: موسساتی مانند 
رویترز و بلومبرگ پیش‌بینی کرده‌اند که اگر تنش 
در خلیج فارس به درگیری بکشد، می‌تواند قیمت 

را تا ۱۳۰ دلار افزایش دهد.
این فعال حوزه انرژی تاکید کرد: برخی دیگر 
نیز گفته‌اند اگر این تنش به بستن خلیج فارس 
بینجامد، قطعاً قیمت می‌تواند تا ۲۰۰ دلار افزایش 
یابد. سابقه تاریخی هم این را نشان می‌دهد. اکنون 
باید دید چه تاکتیک‌ها و امکاناتی به‌خرج داده 

می‌شود و ایران چقدر صبر و مدارا دارد.
حسینی افزود: به عنوان مثال، روز چهارشنبه 
اعلام شد که فقط ۷ تانکر از تنگه هرمز رد شد؛ حال 

باید ببینیم تانکرهای خودمان چه زمانی می‌توانند 
رد شوند. این موضوع بستگی دارد که چقدر این 
بحث دوام داشته باشد و چقدر سفت‌وسخت 
اجرا شود. موضوع عبور و عدم‌عبور از تنگه هرمز و 
توانایی کشورهای عربی در خروج از این وضعیت 

نیز بسیار مهم است.
وی در مورد ظرفیت‌های جایگزین تنگه هرمز 
گفت: عربستان ظرفیتی دارد که می‌تواند بخش 
نفت خود را از طریق دریای سرخ حمل کند، اما 
جالب است که همان مسیر هم‌اکنون دچار مشکل 
شده است؛ آن‌ها اعلام کرده‌اند که اگر کشتی‌ای 
بخواهد رد شود، مشکل ایجاد می‌کنند. امارات 
هم ظرفیتی دارد که بتواند نفت خود را خارج از 
خلیج فارس ارسال کند. همچنین باید بررسی 
کنیم اگر روزی نتوانیم نفت را از طریق خلیج 
فارس صادر کنیم، آیا لوله استراتژیک گورچ‌آباد به 
دریا می‌تواند راهگشا باشد؟ این‌ها بستگی دارد که 

چقدر نفت از این کانال‌ها خارج شود.
وی اضافه کرد: باید دید پیشنهادی که آمریکایی‌ها 
داده‌اند چقدر عملیاتی خواهد بود. آیا مسئولیت 
کشتی‌ها را به عهده می‌گیرند چون هزینه‌های 
حمل‌ونقل افزایش یافته و بیمه‌ها گران شده است، 
یا سعی می‌کنند راه را باز کنند و تحریم‌ها را ملایم‌تر 
کنند تا بازار کشورها را به افزایش تولید تشویق کنند. 
حسینی افزود: این موضوع به‌قدرتی بستگی دارد 

که بتوانند با ورود نفت از خلیج فارس مقابله کنند.
وی در پایان تأکید کرد: مؤلفه‌های کوتاه‌مدت 
ممکن است روند را متوقف کنند، اما در میان‌مدت 
با توجه به کمبود در بازار جهانی، قطعاً روند قیمت 
نفت، فرآورده‌های نفتی، گاز مایع و هزینه‌های 
حمل‌ونقل افزایشی خواهد بود و فشار قابل‌توجهی 

بر اقتصاد جهانی، به‌ویژه اروپا، وارد می‌آورد.

طبق اعلام سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان هیچ 
کمبودی از کالا در بازار وجود ندارد و مردم در صورت 
مشاهده گران‌فروشی و کمبود کالا به سامانه ۱۲۴ گزارش 
دهند. بررسی های میدانی حاکی از آن است که کمبود اقلام 
در برخی از فروشگاه ها رفع شده و در حال حاضر تمامی اقلام 
مورد نیاز مردم از جمله مرغ، تخم مرغ، برنج و روغن از تمامی 
فروشگاه ها به میزان کافی وجود دارد. در همین راستا هم 
سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان اعلام 
کرده است که‌ مردم هرگونه شکایات از گرانفروشی و کمبود 

کالا در فروشگاه های کشور  را به سامانه ۱۲۴ گزارش دهند.
 این اقدام به منظور بهبود وضعیت بازار و تأمین کالاهای 
مورد نیاز شهروندان صورت می‌گیرد. امروز، با افزایش عرضه 
و متعادل شدن تقاضا، قیمت‌ها در بازار کاهش یافته است. به 
عنوان مثال، قیمت مرغ که در هفته‌های گذشته افزایش یافته 
بود، اکنون به میزان ۲۵۰ هزار تومان برای هر کیلوگرم کاهش 
یافته است. این در حالی است که قیمت مرغ در دو هفته 
پیش به ۳۹۶ هزار تومان رسیده بود. مسئولان اعلام کرده‌اند 
که خرید روزانه کالاها به طور منظم انجام می‌شود و عرضه 
کالاها به بازار بهبود یافته است. همچنین، گزارش‌ها حاکی 
از این است که در روزهای گذشته کمبودهایی که در زمینه 
آب معدنی وجود داشت، اکنون برطرف شده و تأمین این کالا 
به میزان کافی انجام شده است. در همین راستا رضا کنگری 

رئیس اتحادیه بنکداران مواد غذایی هم اعلام کرد که در حال 
حاضر تمامی اقلام اساسی در فروشگاه‌ها و مغازه ها با قیمت 
های مصوب وجود دارد و هیچ کمبودی در کالاهای اساسی و 
مصرفی وجود ندارد و نظارت‌ها در این بخش به صورت مستمر 
وجود دارد. همچنین قاسم نوده فراهانی رئیس اتاق اصناف 
ایران اعلام کرده است که‌ نظارت ها و بازرسی ها به صورت 
مستمر وجود دارد و اگر افزایش قیمتی در این بخش رخ دهد با 
آنها برخورد شدید خواهد شد.  وی در خصوص توزیع نان و آرد 
هم گفت: هیچ نگرانی در خصوص نان وجود ندارد و سهمیه 
تمامی نانوایی‌ها داده شده و کمبودی وجود ندارد و اگر نانوایی‌ 
اقدام به پخت نکند به هر بهانه ای با آنها برخورد خواهد شد. 
براساس این گزارش  مردم می‌توانند هر گونه کمبود کالایی 
را در سامانه ۱۲۴ گزارش کنند تا اقدامات لازم در این زمینه 
صورت گیرد. مسئولان سازمان حمایت نیز تأکید کرده‌اند که 
هماهنگی‌های لازم برای افزایش تولید کالاها انجام شده و 

وضعیت بازار بهبود یافته است.
با توجه به افزایش عرضه و کاهش قیمت کالاها، به نظر 
می‌رسد که بازار در حال بازگشت به شرایط عادی است. مردم 
نیز می‌توانند با اعلام شکایات و کمبود کالاها به سامانه ۱۲۴، 
در بهبود وضعیت بازار کمک کنند. این اقدامات می‌تواند به 
تأمین بهتر نیازهای مصرف‌کنندگان کمک کند و از بروز 

مشکلات بیشتر جلوگیری کند.

دبیرکل اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران 
گفت: با وجود آسیب‌ های ناشی از تجاوز آمریکا و رژیم 
اسرائیل به کشورمان، تولیدکنندگان و صنعتگران با تمام 
توان در تلاشند تا خللی در فعالیت‌های اقتصادی ایجاد 
نشود. ابوالفضل روغنی گلپایگانی در گفت‌وگو با ایرنا، با 
تحلیل شرایط کنونی اقتصاد کشور در پی جنگ، پاسخ 
داد: با وجود آسیب‌پذیری‌های جدی، تولیدکنندگان و 
صنعتگران با تمام توان در تلاش‌اند تا خللی در فعالیت‌های 
اقتصادی ایجاد نشود. او در پاسخ به اینکه وضعیت اقتصاد 
کشور چگونه است و چه اقداماتی باید انجام شود، با اشاره 
به شوم و ناپسند بودن جنگ گفت: حمله به حمل‌ونقل 
و ایجاد مشکل در زنجیره تأمین و فشار بر صنعت به 
دلیل حملات هوایی سنگین، واقعیتی دردناک است. اما 
خوشبختانه ایران به دلیل تجربه‌های گذشته در عبور از 
بحران‌های متعدد، تاب‌آوری بالایی دارد و تولیدکنندگان 
ما با همت خود کار را پیش می‌برند. دبیرکل اتاق ایران 
ادامه داد: اتاق بازرگانی با همکاری رئیس، اعضای هیات 
رییسه و وسای اتاق‌های استان‌ها و تمام تشکل‌های 
صنفی، با تمام توان وارد میدان شده‌اند تا مشکلی برای 
مردم ایجاد نشود. ما به عنوان افسران اقتصاد کشور، 
وظیفه داریم تا تولید و خدمت‌رسانی را با حفظ کیفیت و 
بدون خدشه‌دار کردن فعالیت‌های اقتصادی ادامه دهیم. 

دبیرکل اتاق ایران اضافه کرد: امیدوارم که به زودی آرامش 
به کشور بازگردد و مردم در آرامش زندگی کنند. ایران 
در شرایط سخت تمرین کرده است و ما تلاش می‌کنیم، 
حتی اگر این شرایط بلندمدت شود، خدشه‌ای برای مردم 
به وجود نیاوریم. بخش خصوصی و نیمه‌دولتی نیز با تمام 
توان فعالیت می‌کنند تا روزهای بهتری برای مردم فراهم 
شود و امیدواریم این پدیده شوم هرچه سریع‌تر پایان یابد. 
روغنی گلپایگانی در پاسخ به این سوال که بهترین مدل 
اجرایی برای اقتصاد در شرایط کنونی چیست، تصریح 
کرد: زمان برای نقد و آسیب‌شناسی نیست؛ باید در 
شرایط جنگ و بحران سخت، با یکپارچگی و همبستگی 
کنار هم قرار بگیریم. ما باید از کشور دفاع کنیم و تا جایی 
که امکان دارد، همه مردم، مسئولین و مقامات در کنار 
یکدیگر صرفه‌جویی کنند. دبیرکل اتاق ایران در پایان 
خاطنشان کرد: در شرایط جنگ، باید تصمیمات جنگی 
گرفت. باید مصرف را مدیریت کنیم و رفتارمان را اصلاح 
کنیم. همان‌طور که در روزهای اول جنگ پمپ بنزین‌ها، 
جاده‌ها و نانوایی‌ها شلوغ بود، باید این رفتارها را درک و 
مدیریت کنیم.همچنین بزرگان جامعه و مردم باید رفتار 
خود را مدیریت کنند و با یکپارچگی، این پدیده شوم را 
پشت سر بگذارند. امیدوارم به زودی این شرایط پایان 

یابد و ان‌شاءالله مدیریت بحران با موفقیت به پایان برسد.

اقتصاد جهانی تحت فشار افزایش بهای نفت و گاز

تلاش تمام‌قد بخش خصوصی برای جلوگیری از آسیب به اقتصاد اعلام شکایت از گرانفروشی و کمبود کالا به سامانه ۱۲۴

گروه اقتصاد ایران وجهان
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رئیس کارگروه آرد و نان کشور اعام کرد: 
نانوایی‌هایی که پخت نداشته باشند، سهمیه 
آردشان قطع خواهد شد. محمدجواد کرمی 
رئیس کارگروه آرد و نان کشور در گفتگو 
خبرنگار اقتصادی خبرگزاری تسنیم  
اظهارداشت:نانوایی‌ها موظف به ادامه پخت 
هستند و واحدهایی که بدون فعالیت پخت 
باشند، سهمیه آردشان قطع و به نانوایی‌های 

فعال همان منطقه اختصاص داده خواهد شد.
کرمی افزود: تعطیلی یا عدم پخت نان به هر 
دلیلی از جمله نبود کارگر نانوایی؛ بدون اطلاع، 
تخلف محسوب می‌شود و  سهمیه آرد آنها حذف 
می‌شود. رئیس کارگروه آرد و نان کشور ادامه 
داد:هیچگونه تبادل سهمیه به شکل غیررسمی 
صورت نمی‌گیرد. این تصمیم با هدف تضمین 

تأمین مداوم نان و جلوگیری از کمبود در سطح 
کشور اتخاذ شده است. کرمی گفت: بخش عمده 
نانوایی های تهران در حال فعالیت هستند و تنها 
بخشی از نانوایی های سنگک که نیاز به نیروی 
انسانی بیشتری دارند تعطیل کرده اند. وی گفت: 
برای رفع این مشکل نانوایان در حال تبادل نیرو 
با یکدیگر هستند تا دوباره بتوانند به چرخه پخت 
برگردند. وی همچنین خاطرنشان کرد: بیش 
از 95 هزار واحد نانوایی در سراسر کشور فعال 
هستند و کارخانه‌های نان صنعتی با ظرفیت بالا، 
تأمین نان مورد نیاز شهرهای مسافرپذیر و کل 

کشور را تضمین می‌کنند.
وی گفت: سهمیه آرد نانوایی‌ها به‌طور مرتب از 
طریق سامانه‌های رسمی شارژ می‌شود تا روند 

پخت و توزیع نان بدون وقفه ادامه یابد.

بررسی تحلیلی رشد اقتصادی9ماهه سال جاری 
نشان میدهد،خروج تدریجی اقتصاد ازرکود با غلبه بر 
محدودیت‌ انرژی محقق شد. به  گزارش تسنیم، مرکز 
آمار ایران  اخیرا گزارش رشد اقتصادی نه‌ماهه سال 
1404 را منتشر کرد که نشان‌دهنده بهبود قابل توجه 
شاخص‌ها در فصل پاییز نسبت به دو فصل ابتدایی 

سال جاری است.
بر اساس این گزارش، نرخ رشد اقتصادی با احتساب 
نفت در فصل پاییز 1404 به **2.8 درصدرسیده 
است. این رقم در حالی ثبت شده که نرخ رشد 
اقتصادی در فصل بهار منفی 0.2 درصد و در فصل 
تابستان 0.5 درصد بود. به این ترتیب، اقتصاد ایران 
پس از تجربه دو فصل رشد ضعیف یا منفی، در پاییز به 

مدار مثبت بازگشته است .
بررسی آمارهای سمت عرضه حاکی از تحولات مهمی 
در بخش‌های مختلف اقتصادی است: 1. مثبت شدن 
همزمان رشد با نفت و بدون نفت**: برای نخستین 
بار در سال جاری، نرخ رشد اقتصادی با نفت و بدون 
نفت هر دو مثبت شده است که نشان‌دهنده تعمیق 

بهبود در اقتصاد کشور است.
2. تأثیر محرک بخش نفت و گاز:بخش استخراج نفت و 
گاز طبیعی نقش قابل توجهی در بهبود رشد اقتصادی 

پاییز ایفا کرده است .3. **خروج صنعت از رکود: 
بخش صنعت که در بهار و تابستان رشد منفی را تجربه 
کرده بود، در پاییز 1404 با رشد **0.6 درصدی 
مواجه شد. کارشناسان کاهش محدودیت‌های ناشی از 
قطع برق و گاز را از عوامل مؤثر در این بهبود می‌دانند .
4. **رونق ساختمان*: بخش ساختمان نیز پس از 
مدتی با رشد *2.8 درصدی* در پاییز امسال مواجه 
شده است. این در حالی است که تورم نهاده‌های 
ساختمانی در این فصل افزایش قابل توجهی داشته 
و تورم فصلی نهاده‌های ساختمانی به 18.4 درصد 
رسیده که نسبت به تابستان 12.1 واحد درصد 

افزایش نشان می‌دهد .
5. **ادامه رکود در کشاورزی: بخش کشاورزی برای 
سومین فصل پیاپی رشد منفی را تجربه کرده است. 
بر اساس گزارش مرکز آمار، این بخش در 9 ماهه 
نخست سال 1404 رشد منفی 3 درصدی داشته 
است .6. **رشد قابل قبول خدمات: بخش خدمات 
در پاییز امسال رشد **2.6 درصدی* را ثبت کرده 
که در مقایسه با رشد 0.4 درصدی بهار و 1.1 درصدی 
تابستان، بهبود چشمگیری نشان می‌دهد. این بخش 
بیشترین مشارکت مثبت را در رشد اقتصادی فصل 

پاییز داشته است .

سمیه گلپور گفت: 
کارگران خط مقدم 
پایداری تولید هستند. 
بدون نیروی کار توانمند، 
تاب‌آوری اقتصادی شکل 

نمی‌گیرد. 
به گزارش تسنیم، سمیه گلپور رئیس کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارگران ایران با تأکید بر نقش 
کلیدی نیروی کار در عبور اقتصاد از شرایط دشوار 
گفت: پایداری تولید و حفظ اشتغال در گرو توجه 
واقعی به جامعه کارگری است و هرجا کارگران در 
مرکز برنامه‌ریزی‌های تولید قرار گرفته‌اند، صنایع 
توانسته‌اند با قدرت بیشتری مسیر خود را ادامه 

دهند.
سؤال: در شرایط فعلی جنگ که اقتصاد با چالش‌ها 
و فشارهای مختلف روبه‌روست، نقش جامعه 
کارگری در حفظ چرخه تولید را چگونه ارزیابی 

می‌کنید؟ گلپور: اگر بخواهیم واقع‌بینانه به موضوع 
نگاه کنیم، کارگران ستون اصلی تولید و یکی از 
مهم‌ترین عوامل پایداری اقتصاد کشور هستند. 
در بسیاری از مواقع، آنچه باعث شده واحدهای 
تولیدی حتی در سخت‌ترین شرایط نیز فعالیت 
خود را ادامه دهند، تلاش و مسئولیت‌پذیری 
نیروی کار بوده است. کارگران نه‌تنها نیروی 
اجرایی تولید هستند، بلکه تجربه، مهارت و دانش 
 عملی آن‌ها سرمایه‌ای بزرگ برای صنعت کشور 

محسوب می‌شود.
سؤال: برخی کارشناسان معتقدند یکی از مهم‌ترین 
شاخص‌های تاب‌آوری اقتصادی، پایداری تولید 
در شرایط دشوار است. از نگاه شما این تاب‌آوری 
چگونه شکل می‌گیرد؟ گلپور: تاب‌آوری اقتصادی 
زمانی معنا پیدا می‌کند که تولید متوقف نشود و 
نیروی کار نیز از امنیت و انگیزه کافی برخوردار 
باشد. اقتصاد زمانی می‌تواند از بحران‌ها عبور 
کند که سه عنصر مهم یعنی نیروی انسانی، 
مدیریت کارآمد و حمایت از تولید در کنار هم 

قرار بگیرند. اگر به این سه عامل توجه شود، 
 بسیاری از فشارهای اقتصادی قابل مدیریت 

خواهد بود.
سؤال: مدیریت واحدهای تولیدی در چنین شرایطی 
چه رویکردی باید داشته باشد؟ گلپور: مدیریت 
تولید در شرایط دشوار نیازمند نگاه راهبردی 
و مشارکت‌محور است. تجربه نشان داده وقتی 
کارگران به عنوان شرکای واقعی تولید دیده 
می‌شوند و از ظرفیت فکری و تجربی آن‌ها استفاده 
می‌شود، بسیاری از گره‌های تولید باز می‌شود. توجه 
به بهره‌وری، مدیریت منابع، استفاده از توان داخلی 
و ایجاد فضای اعتماد میان کارگران و مدیران از 

عوامل مهم در پایداری تولید است.
سؤال: یکی از دغدغه‌های اصلی در شرایط 
اقتصادی دشوار، معیشت و امنیت شغلی 
کارگران است. در این زمینه چه اقداماتی 
ضروری است؟ گلپور: حمایت از کارگران باید 
چندبعدی باشد. موضوع دستمزد و معیشت بسیار 
مهم است، اما در کنار آن باید به امنیت شغلی، 

بیمه، ایمنی محیط کار و آموزش‌های مهارتی 
نیز توجه شود. اگر نیروی کار احساس امنیت 
و ثبات داشته باشد، با انگیزه بیشتری در مسیر 
 تولید و پیشرفت اقتصادی کشور نقش‌آفرینی 

می‌کند.
سؤال: تشکل‌های کارگری چه نقشی در تقویت 
تولید و حفظ اشتغال دارند؟ گلپور: تشکل‌های 
کارگری می‌توانند نقش بسیار مؤثری در 
ایجاد تعامل میان کارگران و کارفرمایان 
ایفا کنند. این تشکل‌ها از یک سو مطالبات 
و مسائل جامعه کارگری را منتقل می‌کنند و 
از سوی دیگر برای حفظ تولید و اشتغال نیز 
تلاش می‌کنند. تقویت گفت‌وگوی اجتماعی 
و مشارکت دادن تشکل‌ها در تصمیم‌گیری‌ها 
 می‌تواند بسیاری از چالش‌های حوزه کار و تولید 

را کاهش دهد.
سؤال: برای جلوگیری از کاهش اشتغال 
در واحدهای تولیدی چه سیاست‌هایی 
را ضروری می‌دانید؟ گلپور: مهم‌ترین راهکار، 
حمایت جدی از تولید و جلوگیری از تعطیلی 
یا کاهش ظرفیت واحدهای صنعتی است. اگر 
تولید فعال بماند، اشتغال نیز پایدار خواهد 
ماند. در کنار آن باید موانع غیرضروری از مسیر 
تولید برداشته شود و شرایطی فراهم شود که 
 واحدهای تولیدی بتوانند با ثبات بیشتری 

فعالیت کنند.
سؤال: به عنوان سخن پایانی، پیام شما به جامعه 
کارگری کشور چیست؟ گلپور: جامعه کارگری 
همواره نشان داده که با تاش، همدلی و امید 
می‌تواند نقش بزرگی در پیشرفت اقتصادی 
کشور ایفا کند. کارگران سرمایه انسانی ارزشمند 
این سرزمین هستند و هرچه به توان و جایگاه 
آن‌ها توجه شود، مسیر توسعه و پایداری 
اقتصادی نیز هموارتر خواهد شد. حفظ روحیه 
همبستگی و توجه به ظرفیت نیروی کار 
 می‌تواند آینده‌ای روشن‌تر برای تولید و اشتغال 

رقم بزند.
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رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران گفت:

کارگران ستون اصلی تولید و عامل پایداری اقتصاد 
سهمیه آرد نانوایی‌های بدون پخت قطع می‌شود

خروج تدریجی اقتصاد از رکود با غلبه بر محدودیت‌های انرژی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائمشهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰٫۹٫۲۰ املاک  متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 

صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.  
املاک متقاضیان واقع در قریه نوکلا پلاک ۲۳ اصلی بخش ۵  

۱۹۸ فرعی بنام خانم خدیجه خدابخشی نوکلا نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 417/50 متر مربع  خريداري مع الواسطه از آقای علی احمد جانی مالک رسمی  
املاک متقاضیان واقع در قریه کمانگر پلاک ۲۶ اصلی بخش ۵  

2۳۸ فرعی بنام آقای سید داود چناری پور نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  2765/62 متر مربع خريداري مع الواسطه از آقای محمد رجب زاده مالک رسمی  
۲۳۸ فرعی بنام خانم سعیده سادات میرزای نیری نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  2765/62 متر مربع خريداري مع الواسطه از آقای محمد رجب زاده مالک رسمی  

۲۳۹ فرعی بنام آقای حمید رضا ورامینی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 587/85  متر مربع خریداری مع الواسطه از آقای ولی اله ولی پور مالک رسمی  
۲۳۹ فرعی بنام خانم اعظم حسین هاشمی نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 587/85  متر مربع خريداري مع الواسطه از آقای ولی اله ولی پور مالک رسمی  

۲۴۰ فرعی بنام خانم پروانه نوری صنمی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1951/54 متر مربع خریداری  مع الواسطه از آقای کیومرت احمد جانی مالک رسمی  
املاک متقاضیان واقع در قریه پاشاکلا پلاک ۳۱ اصلی بخش ۵  

۸۰ فرعی بنام آقای مصطفی عزیز زاده قلیجی نسبت به ششدانگ یک باب خانه که مقدار ۷۴ سیر مشاع از ۲۴۰ سیر  ششدانگ عرصه موقوفه میباشد به مساحت ۲۳۰ متر مربع خريداري مع الواسطه از آقای محمد گرزین مالک رسمی  
املاک متقاضیان واقع در قریه میکلا پلاک ۳۷ اصلی بخش ۵  

۲۳۷ فرعی بنام آقای عباس فضلی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۰۰ متر مربع خريداري مع الواسطه  از آقای علی احمد جانی مالک رسمی  
۲۳۸ فرعی بنام آقای محسن فضلی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۷۹ متر مربع خريداري مع الواسطه  از خانم سمیه رضائی خطیر مالک رسمی  

 لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی ، رای هیات الصاق تا 
در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 

عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . شناسه آگهی 2124550  
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/10

مرتضی قاسم پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک قائمشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460301057049271هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین عباسی فرزند مهرعلی 
بشماره شناسنامه3310004805با کدملی 3310004805بصورت ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 654/19مترمربع قسمتی ازپلاک  338فرعی از71اصلی  واقع 
در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغرزرگربالای جمع  محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13871
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/12/11       

  رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۸۰۰۸۰۱٤٨٧٣ – 1404/10/16 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض خانم فرشته زارع 
فرزند حسین بشماره شناسنامه ٣٤١٤ صادره از اصفهان در ششدانگ یک قطعه 
زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 253/47 متر مربع به شماره پلاک ۲۲۳ 
فرعی مفروز از پلاک ٦٣ فرعی واقع در قریه پیرمحله از ۵۱ اصلی بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از مالک رسمی علی و اسمعیل قربان زاده محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3544
تاریخ انتشار نوبت اول : روز شنبه 1404/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز یکشنبه 

 1404/12/10
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨۰۲۰۰۲۱٥٦٧ مورخ 1404/10/28 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد علی پور مقدم گیل کلایه فرزند 
رحمت اله به شماره شناسنامه ۲۶۸۰۰۸۸۳۰۱ صادره از رودسر به شماره ملی ۲۶۸۰۰۸۸۳۰۱ 
در ششدانگ یک قطعه زمین محصور بابنای احداثی به مساحت ٤٠٠ متر مربع )مساحت 57/67 
متر مربع دارای کاربری زراعی - باغات و 359/95 متر مربع کاربری کشاورزی و زراعی - اراضی 
زراعی( به پلاک ٧٤٠فرعی از ۲۲۷ اصلی واقع در قریه رضامحله بخش ۲۹ گیلان خریداری شده از 
مورد نسق مالک رسمی آقای کریم علی بابانژاد رضایی )نسق زراعی شماره ۱۹۷۱۲ مورخ 35/3/5 
دفترخانه ٦٦ کلاچای( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد م / الف 3598
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/11 

نادر عيوضي صالحرئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460301057048143هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سمیه شمسی 
فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه13با کدملی 4911159162بصورت ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 1003/00مترمربع قسمتی ازپلاک  141فرعی از48اصلی  
واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای رضا قاسمی  محرز گردیده 
است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13893
تاریخ انتشار نوبت اول:11/27/ 1404    تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/12/12                                     
  رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

اداره كل ثبت اسناد و امكلا استان بوشهر
اداره ثبت اسناد و امكلا حوزه ثبت ملك خورموج

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر راي شماره 140460324004002203 هيات اول‏/دوم 
موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خورموج تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي عباس جاگراني 
فرزند حسين بشماره شناسنامه 2 صادره از خورموج در كي قطعه زمين مزروعي به مساحت 
998.71 مترمربع پكلا 387 فرعي از 2195 اصلي مفروز و مجزي شده از پكلا 2195 اصلي  
واقع در لاورشرقی  محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت كي ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند ماليكت صادر خواهد شد. شناسه آگهی 2123204
تاريخ انتشار نوبت اول : 26‏/11‏/1404 تاريخ انتشار نوبت دوم :11‏/12‏/1404

عيسي رضايي رئيس اداره ثبت اسناد واملاك شهرستان دشتي

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460301057049718هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا ماندگار 
فرزند جواد بشماره شناسنامه4900430366 با کدملی 4900430366بصورت 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1105/00مترمربع قسمتی ازپلاک  102فرعی 
از12 اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمدرضا 
ماندگار-مالک مشاعی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.م.الف:13864
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/12/11                                      
رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۸۰۰۸۰۱٤۸۷۵- 1404/10/16 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض حسین یادگاری و منوچهر هاشمی به 
ترتیب فرزندان جلیل و امیرعلی بشماره شناسنامه ٤٨ و ٨٣٥ صادره از هشتگرد و کرج 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 45/282 متر مربع 
به شماره پلاک ٢٢٤ فرعی مفروز از پلاک ٦٣ فرعی واقع در قریه پیرمحله از ۵۱ اصلی 
بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی علی و اسمعیل قربان زاده محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3543
تاریخ انتشار نوبت اول : روز شنبه 1404/11/25 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز یکشنبه 

 1404/12/10
رمضان قربانیمدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460301057048079هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم رقیه نفریه 
فرزند حسینعلی بشماره شناسنامه17با کدملی 4911022401بصورت ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 1003/00مترمربع قسمتی ازپلاک  141فرعی از48اصلی  
واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای محمدمهدی قاسمی  محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13892
تاریخ انتشار نوبت اول:11/27/ 1404    تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/12/12                                     
  رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460301057042099هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مقصود ایدلی 
فرزند قربانعلی بشماره شناسنامه5با کدملی 6149958371بصورت ششدانگ 
به استثناء بهاء ثمنیه از عرصه واعیان یک قطعه باغ به مساحت 317/62مترمربع 
قسمتی ازپلاک  93اصلی  واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی آقای 
علی اصغر نیلقاز  محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:13865
تاریخ انتشار نوبت اول:11/27/ 1404    تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/12/12                                     
  رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨۰۲۰۰۲۰۷۰۳ مورخ 1404/10/9 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای دانیال علائی فرادبند فرزند سعید 
به شماره شناسنامه ۲۰۹۸ صادره از بروجن به شماره ملی ٦٤٥٠٦٩٠٥٦٠ در ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع )مساحت 333/44 متر مربع کاربری مسکونی و مساحت 
25/75 متر مربع کاربری باغی و مابقی عرصه خارج از طرح هادی( به پلاک ۵۱۱ فرعی از ۳۵۲ 
اصلی واقع در قریه بیجارگاه علیا بخش ۲۹ گیلان خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی 
حسین شعبانی )نسق زارعی شماره ۱۲۰۰۷ مورخ 52/5/21 دفترخانه ٦٥ رحیم آباد( محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد م / الف 3569
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/26 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/11 

نادر عیوضی صالحرئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
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فناوری و 
اطلاعات

حضور مردم در میدان، پیام استقلال و عدم سازش را به 
جهان مخابره می‌کند

رئیس جهاد دانشگاهی گفت:دشمنان باید بدانند که مردم با حضور آگاهانه خود بر استمرار 
راه انقلاب و دفاع از آرمان‌ها تأکید دارند و عقب‌نشینی نخواهند کرد.

به گزارش مهر به نقل از جهاددانشگاهی، دکتر علی منتظری با تبریک و تسلیت شهادت 
سرافرازانه امام شهیدان و رهبر فرزانه انقلاب، حضرت آیت‌الله العظمی امام سید علی 
حسینی خامنه‌ای )رضوان‌الله تعالی علیه(، تعدادی از نیروهای مسلح و مردم مظلوم 
کشورمان، اقدامات تروریستی آمریکایی صهیونی را تلاشی بزدلانه برای ایجاد شکاف 
در اراده ملی دانست و افزود: خون شهیدان، لکه ننگی بر پیشانی تاریخ استعمار است و 
دشمنان امید باطلی دارند که این اقدامات بتواند جامعه را از آرمان‌های انقلاب اسلامی و 

مسیر ولایت دور سازد.
وی در ادامه با تقدیر از دلاورمردی‌های نیروهای مسلح و آرزوی پیروزی سریع رزمندگان 
اسلام در جبهه حق علیه باطل، گفت: در روزهای اخیر که استکبار جهانی به کشور عزیزمان 
تجاوز وحشیانه کرده و ملت ایران در فراق رهبر شهیدمان داغدار است، نیروهای مسلح 

حماسه‌ آفریدند و خون این ایثارگران ضامن تداوم مسیر پرافتخار این مرز و بوم است.
منتظری در ادامه با اشاره به اهمیت حضور مردم در میدان، گفت: مردم بصیر و قدرشناس 
ایران در این روزها و شب‌ها حضور پررنگی در عزاداری‌های شهادت رهبر انقلاب و دفاع از 
ایران داشته‌اند که جای قدردانی دارد. امروز جهاد اصلی تداوم‌ حضور در میدان‌ها، مساجد و 
خیابان‌هاست؛ این حضور گسترده، پاسخی روشن و قاطع به دشمنان انقلاب اسلامی است.

وی با بیان اینکه دشمنان در چهل و هفت سال گذشته تلاش‌های زیادی برای تضعیف و 
سقوط این نظام داشته‌اند، افزود: اما با رهبری داهیانه امامین انقلاب و حمایت مردم، هرگز 

نتوانسته‌اند پیروز شوند.
رئیس جهاد دانشگاهی با اشاره به اینکه مردم در جنگ‌های تحمیلی جزو نقش‌آفرینان 
اصلی دفاع از کشور بودند و انقلاب اسلامی با حضور آنان از فتنه‌ها عبور کرده است، ادامه 
داد: حضور مردم در سراسر کشور، به‌ویژه در تهران و شهرهای بزرگ، نه‌تنها نماد همبستگی 
ملی، بلکه نوعی »رفراندوم زنده« است که پیام ایستادگی، استقلال را به جهان مخابره 
می‌کند. دشمنان باید بدانند که مردم با حضور آگاهانه خود بر استمرار راه انقلاب و دفاع از 

آرمان‌ها تأکید دارند و عقب‌نشینی نخواهند کرد.
منتظری با بیان اینکه امروز دشمنان با تکیه بر تفرقه، تحریم‌های اقتصادی و حمله نظامی 
در صدد تضعیف این نظام هستند، افزود: آن‌ها با بهانه‌های واهی، تحریم‌های گسترده‌ای را 
در حوزه‌های اقتصادی، فناوری و علمی بر ملت عزیزمان تحمیل کرده‌اند که هدف نهایی 

آن‌ها متلاشی کردن ایران عزیز است.
وی با اشاره به ضرورت انسجام اجتماعی و پرهیز از تفرقه در این برهه حساس اظهار کرد: 
رهبر شهید انقلاب همواره رمز پیشرفت را در قوی شدن و رمز قوی شدن را در اتحاد و 
همراهی مردم می‌دانستند. که به برکت خون پاک شهدا و همبستگی و پایداری ایجاد 
شده توسط ملت بزرگ ایران در برابر تجاوز دشمنان، دیگر هیچ قدرتی نمی‌تواند با نگاهی 

تحقیرآمیز به این خاک مقدس بنگرد.
رئیس جهاد دانشگاهی با بیان اینکه حضور در مراسم تشییع و بزرگداشت رهبر شهید، 
نمایش قدرت اجتماعی و انسجام سیاسی ملت است، گفت: ان‌شاءالله دشمنان ما خودشان 

حضور عظیم مردم را در میدان‌ها و خیابان‌ها خواهند دید.

اخبار

یک شرکت دانش‌بنیان با 
تولید اسپکتروفتومتر )دستگاه 
شناسایی عناصر مختلف در 
محلول‌ها و تعیین میزان غلظت 
آن( نیاز دانشگاه‌ها و صنایع کشور 

را به تجهیزات آزمایشگاهی پیشرفته تأمین کرده است.
محمدجواد کارگر، مدیرعامل شرکت دانش‌بنیان بلورآزما، در 
گفت‌وگو با مهر گفت: شرکت بلورآزما از سال ۱۳۹۱ به‌عنوان 
یک شرکت دانش‌بنیان فعالیت خود را آغاز کرده و طی ۱۱ 
سال گذشته در رده شرکت‌های دانش‌بنیان نوع یک )فناور( 

قرار داشته است.
محمدجواد کارگر، مدیرعامل شرکت دانش‌بنیان، با اشاره به 
جایگاه این شرکت در حوزه اسپکتروفتومتری کشور گفت: 
بلورآزما به‌عنوان یکی از شرکت‌های پیشرو در این حوزه، 
توانسته است با ایجاد ارزش افزوده برای مشتریان و تمرکز بر 
محصولات تولید بار اول، نقش مؤثری در توسعه فناوری‌های 

نوین آزمایشگاهی در کشور ایفا کند.
وی افزود: فعالیت‌های اصلی شرکت بلورآزما در چند بخش 
متمایز تعریف شده است که از جمله آن‌ها می‌توان به طراحی 
و تولید سیستم‌ها و تجهیزات اپتیکی و اپتوالکترونیکی اشاره 
کرد. در این بخش، متناسب با نیاز روز صنایع مختلف و با 
رویکرد سفارشی‌سازی، طراحی‌های منحصربه‌فردی ارائه 
می‌شود که بخش قابل توجهی از آن‌ها برای نخستین‌بار در 

کشور تولید شده‌اند. مدیرعامل دانش بنیان با اشاره به توسعه 
دامنه فعالیت‌های این مجموعه خاطرنشان کرد: این شرکت 
علاوه بر تولید تجهیزات اپتیکی، وارد حوزه تولید ریجنت‌های 
شیمیایی و کیت‌های آزمایشگاهی شده است. این محصولات 
در طیف وسیعی از صنایع کاربرد دارند و تکمیل‌کننده 
 زنجیره تأمین تجهیزات و مواد مصرفی آزمایشگاهی 

به‌شمار می‌روند.
وی با اشاره به تولید دستگاه اسپکتروفتومتر در این شرکت 
افزود: بلورآزما تنها تولیدکننده‌ای است که دستگاه 
اسپکتروفتومتر را به‌همراه ریجنت‌های مصرفی آن )ماده 
شیمیایی خالص است که در آزمایشگاه‌ها برای شناسایی، 
اندازه‌گیری یا ایجاد تغییر در مواد دیگر استفاده می‌شود( 
به‌صورت کامل ارائه می‌کند. اگرچه شرکت‌های دیگری نیز 
دستگاه مشابه تولید می‌کنند، اما در صنعت، ارائه هم‌زمان 
دستگاه و مواد مصرفی اهمیت بالایی دارد؛ مدلی که دقیقاً 
مشابه یک کمپانی آمریکایی با سابقه ۱۵۰ ساله در این حوزه 

است.
کارگر درباره کاربرد این محصول توضیح داد: دستگاه 
اسپکتروفتومتر برای شناسایی عناصر مختلف در محلول‌ها 
و تعیین میزان غلظت آن‌ها به‌کار می‌رود. به‌عنوان مثال، 
اندازه‌گیری عناصر موجود در آب معدنی که میزان آن‌ها 
روی بسته‌بندی درج می‌شود، با استفاده از این دستگاه انجام 
می‌شود. این محصول در حوزه‌های نفت، گاز و پتروشیمی، آب 
و فاضلاب، محیط زیست، دانشگاه‌ها، صنایع غذایی و مراکز 

تحقیقاتی کاربرد گسترده‌ای دارد.
مدیرعامل این شرکت دانش بنیان با اشاره به میزان استفاده 

از محصولات این شرکت در کشور گفت: تاکنون حداقل ۳۵۰ 
مرجع فروش برای محصولات ما ثبت شده است و تقریباً 
تمامی دانشگاه‌های کشور حداقل یک دستگاه از تولیدات 
بلورآزما را در اختیار دارند. علاوه بر دانشگاه‌ها، صنایع مختلف 
از جمله شرکت‌های فاضلاب، مجموعه‌های محیط زیستی، 
شرکت‌های خصوصی، فولادی و پتروشیمی نیز از این 

تجهیزات استفاده می‌کنند.
وی با مقایسه محصولات داخلی و نمونه خارجی تصریح 
کرد: دستگاه تولیدی ما از نظر کارایی معادل محصول 
کمپانی آمریکایی است، در حالی که آن شرکت مجموعه 
کامل دستگاه را با قیمتی حدود ۱۷ تا ۲۰ هزار دلار عرضه 

می‌کند. این در حالی است که قیمت ارائه‌شده محصول ما 
 در نمایشگاه امسال ایران ساخت حدود ۶۰۰ میلیون تومان

 است.
کارگر با اشاره به صرفه‌جویی ارزی ناشی از تولید داخلی این 
تجهیزات خاطرنشان کرد: با در نظر گرفتن تعداد دستگاه‌هایی 
که سالانه وارد کشور می‌شود، می‌توان به‌سادگی متوجه شد 
که تولید داخلی این محصولات، صرفه‌جویی چند ده میلیون 
دلاری برای کشور به‌همراه دارد؛ هم در حوزه تجهیزات و هم در 
بخش مواد شیمیایی مصرفی. حتی در مواردی، مشتریانی که 
دستگاه خارجی در اختیار داشته‌اند، برای تأمین ریجنت‌های 

مصرفی به سراغ محصولات ما آمده‌اند

بومی‌سازی پیشرفته‌ترین تجهیز آزمایشگاهی؛ 

رفع نیاز صنایع مهم کشور
News kasbokar@gmail.com

ترکیب سامانه »Maven« و مدل هوش مصنوعی 
»Claude« به ارتش آمریکا امکان داده هزاران داده 
اطلاعاتی را تحلیل و اهداف عملیاتی را در زمان واقعی 
اولویت‌بندی کند. به گزارش مهر؛ ارتش آمریکا در تجاوز 
نظامی اخیر خود به جمهوری اسلامی ایران، از یکی از 
پیشرفته‌ترین ابزارهای هوش مصنوعی مورد استفاده در 

تاریخ جنگ‌های مدرن بهره گرفته است.
 »Claude« این فناوری که مدل هوش مصنوعی
متعلق به شرکت آنتروپیک در آن نقش محوری دارد، در 

قالب یک سامانه تحلیل اطلاعاتی گسترده به فرماندهان 
نظامی کمک کرده است تا اهداف بالقوه را شناسایی و در 

زمان بسیار کوتاه اولویت‌بندی کنند.
بر اساس اطلاعات منتشرشده از سوی وبگاه واشنگتن 
پست، ارتش آمریکا در نخستین 24 ساعت از آغاز 
حملات خود توانست حدود 1000 هدف را شناسایی 
نماید. چنین سرعتی در برنامه‌ریزی و اجرای عملیات، تا 

 Maven Smart« حد زیادی نتیجه استفاده از سامانه
System« بوده است؛ سامانه‌ای که توسط شرکت 
داده‌کاوی پالانتیر توسعه یافته و توانایی پردازش حجم 

عظیمی از داده‌های طبقه‌بندی‌شده را دارد.
این سامانه با ترکیب داده‌های حاصل از ماهواره‌ها، 
سامانه‌های نظارتی و سایر منابع اطلاعاتی، تصویری 
جامع از میدان نبرد تولید می‌کند. مدل هوش مصنوعی 

»Claude« نیز به‌عنوان یکی از اجزای کلیدی این 
سامانه، وظیفه تحلیل داده‌ها، پیشنهاد اهداف و 
اولویت‌بندی آن‌ها را بر اساس اهمیت عملیاتی بر عهده 

داشته است.
طبق گزارش‌های منتشر شده، هوش مصنوعی 
»Maven« در جریان برنامه‌ریزی برای تهاجم به 
ایران، با اتکا به »Claude« صدها هدف را پیشنهاد داده 
و مختصات دقیق آن‌ها را در اختیار فرماندهان نظامی 

آمریکایی قرار داده است.

نقش شرکت‌های فناوری در حمله آمریکا علیه ایران؛ استفاده از هوش مصنوعی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤۰۳٦۰۳۱۸۰۰۸۰١١٦۱۸ – 1403/11/07 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض آقای احمد حمیدی 
گرمجانی فرزند عبدالرسول بشماره شناسنامه ٢٦٦٢ صادره از رودسر در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9401/45 متر مربع به شماره پلاک ٥٤٦ فرعی 
از سنگ ٦٦ اصلی واقع در رضامحله بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3570
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/11/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه 

شنبه 1404/12/12 
رمضان قربانی مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۸۰۲۰۰۲۰۷۰۱ مورخ 1404/10/9 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسن رضائی فر فرزند عباس به شماره شناسنامه ٣٦٦ صادره از رودسر به شماره 
ملی ٢٦٩٠٦٠٦٢٦٧ در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2141/85 متر مربع 
)کاربری باغ( به پلاک ٧٤٢ فرعی از ۲۲۷ اصلی واقع در قریه رضا محله بخش ۲۹ 
گیلان خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی آقای عباس رضا محله ای )نسق 
زارعی شماره ٢٢٤٩٥ مورخ 52/7/5 دفترخانه ٦٦ کلاچای( محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م / الف 3599
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/13 

نادر عیوضی صالح رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

اداره ثبت اسناد و املاک بندر گناوه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیتی ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

برابررای شماره5 888 14046032400100  مورخ  1‏/ 11‏/1404  هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بندر گناوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  صفر باوی فرزند محمد قلی به شماره 
شناسنامه  130 کد ملی  3539393781 صادره از گناوه را نسبت به  ششدانگ عرصه و اعیان یک 
قطعه زمین کشاورزی   به مساحت  1979  مترمربع درقسمتی ازپلاک 1369 اصلی واقع در قریه 
چم شهاب  گناوه خریداری مع الواسطه از آقای محمد قلی باوی و شرکاء محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به مراجعه ذیصلاح قضایی نمی باشد .شناسه آگهی 2125792
تاریخ انتشار نوبت اول: 2‏/12‏/1404 تاریخ انتشار نوبت دوم: 17‏/12‏/1404

محمد چهابدار رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان گناوه

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۸۰۲۱ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود 
محمودزاده قلعه نوی فرزند علی به شماره شناسنامه ۳۰۷ صادره از تربت حیدریه 
در ششدانگ یکباب مغازه نانوایی به مساحت 121/50 مترمربع در قسمتی از پلاک 
شماره ۸۹۶ فرعی از پلاک شماره ۷ اصلی واقع در اراضی برقی دهستان اربعه در 
خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک 
از مالک رسمی خانم نرگس خاتون قربانی هراتی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور . سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۲۶۱۵۰
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/27  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/13 

سید امین موسوی  رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٢۰۰۲۰۷۰۵ مورخ 1404/10/9 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن رضائی فر فرزند عباس به 
شماره شناسنامه ٣٦٦ صادره از رودسر به شماره ملی ٢٦٩٠٦٠٦٢٦٧ در ششدانگ یک قطعه 
باغ مشتمل بربنا به مساحت 3442/77 متر مربع )مساحت ۷۳۷/٥٥ متر مربع دارای کاربری 
مسکونی و مساحت 2266/38 متر مربع و زراعی - باغات و مشتمل بر انباری و مساحت 438/84 
متر مربع معبر می باشد( به پلاک ٧٤٣ فرعی از ۲۲۷ اصلی واقع در قریه رضا محله بخش ۲۹ 
گیلان خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی آقای هاشم اکبری سارسر )نسق زارعی شماره 
۲۱۹۹۷ مورخ 52/5/30 دفترخانه ٦٦ کلاچای( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م / الف 3600
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/28  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/13 

نادر عیوضی صالح رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای هیات به شماره 1404/26794 تاریخ 1404/11/11 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید رحیم حسینی فرزند سید 
جمال شناس نسبت شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۲۵ متر 
مربع کلاسه 1404/2817 قسمتی از پلاک ۳۱۹۲ فرعی ۴۹ - اصلی واقع در اراضی 
خلیل شهر بخش ۱۷ ثبت بهشهر مستند مالکیت خریداری شده از مالک غیر رسمی 
سید تقی حسینی رباطی منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 2131062
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/16 

محمد حسن صادقی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات / هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک رحیم آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند۱. آقای فریبرز جعفری فرزند باقر به 
شماره شناسنامه ۶۷۶ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۹۴۰۴۴۱ ششدانگ یک 
قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی )مسکونی( به مساحت 252/10 متر مربع به پلاک 
۳۵۴ فرعی از سنگ ۱۷۴ اصلی واقع در قریه جعفر سرا بخش ۲۹ گیلان از مورد نسق 
عباس قربانی.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3631
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/11/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: روز 

دوشنبه 1404/12/11 
محمدرضا فروهي رئیس اسناد و املاک رحیم آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۸۰۰۸۰۰۱٤۸۳۰ – 1404/10/15 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض هومن صمد پور فرزند 
فرامرز بشماره شناسنامه ۰۰۱۷۳۷۳۱۵۸ صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱۱۵۲/٤٩ متر مربع به شماره پلاک 369 فرعی مفروز از 
۲۹ فرعی واقع در قریه خلیفه محله از سنگ ۱۹ اصلی بخش ۲۹ گیلان خریداری 
از مالک رسمی ورثه حسن سرپرست محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3640
تاریخ انتشار نوبت اول روز سه شنبه 1404/11/28 تاریخ انتشار نوبت دوم روز 

چهارشنبه 1404/12/13 
رمضان قربانی رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٣٦۰۳۱۸۰۰۸۰۱۱۳۵۷ – 1403/11/02 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض خانم مریم عباسی 
روشن فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۳ صادره از رودسر در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1280/55 متر مربع به شماره پلاک ۱۱۲ فرعی از سنگ 
۱۲۵ اصلی واقع در افرمجان پائین بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3657
تاریخ انتشار نوبت اول: روز شنبه 1404/12/02  تاریخ انتشار نوبت دوم: روز یکشنبه 

 1404/12/17
رمضان قربانی رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعيين تکلیف وضعيت ثبتی 
به شماره 140460310006032238 - 140460310006032235 
مورخ 1404/11/15 هيات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان 
نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / خانم علی توکلی فرزند 
مهدی - موسى ثقفی قرزند قربانعلی در قسمتی از هر کدام سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین باغی )کاربری باغی( به مساحت 300 
متر مربع به پلاک 894 فرعی از 5 اصلی واقع در قریه شهر کلا بخش 
10 حوزه ثبت نور خریداری از آقای // خانم علی کریمی مهر مورد تائید 
و محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز رروزنامه سراسری و محلی آگهي مي گردد در صورتي که 
اشخاص ذي نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف كي ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومي محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای 
 مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 2130824 

تاریخ انتشار اول : 1404/12/02  تاریخ انتشار دوم : 1404/12/16 
على سعادتي رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی حوزه ثبتی نوشهر 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد .

املاک متقاضی واقع در قریه امیررود پلاک ۲۶ اصلی بخش ۲ قشاقی کلاسه 
 1403/3476

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۷۰۶۰ پلاک ۹۷۷ فرعی خانم طوبی اسحق 
نیموری فرزند نظیر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری 
زراعی( به مساحت 272.38 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از خانم 
خاتون اسلامی چلندر  لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 2131841
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16 

علی اکبر مقدسی فر  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر
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بازار و کالا

بیش از مصر آثار تاریخی و باستانی 
در مخازن‌مان داریم

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گفت: ما بیش از مصر آثار تاریخی و باستانی در 
مخازن‌مان داریم نگهداری می‌کنیم، آرزوی من و 
آرزوی همکاران من این است که روزی ما هم یک 
موزه‌ای بسیار بزرگ در تراز جهانی داشته باشیم 

که هم ایرانیان و هم جهانیان به آن افتخار کنند.
سید رضا صالحی امیری در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
بازگشایی  بزرگترین موزه تک تمدنی دنیا در 
مصر  و این‌که آیا ایران با داشتن تمدنی مانند 
تخت جمشید نمی‌تواند چنین موزه‌ای داشته 
باشد، گفت: در سفر قبلی که به مصر رفتم، با وزیر 
گردشگری این کشور از موزه مصر بازدید کردم، 
بسیار موزه زیبایی است. دنیا کمک کرد؛ ژاپنی‌ها و 
غربی‌ها کمک کردند  که در مصر این اتفاق بیفتد. 

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
خاطرنشان کرد: به نظر من این موزه یکی از 
افتخارات دنیای اسام است و ما به آن افتخار 
می‌کنیم و جزء ارزش‌های فرهنگی و تمدنی دنیای 

اسلام  است که در مصر وجود دارد.
وی تاکید کرد: اینکه ما در ایران نمی‌توانیم؟ چرا، 
به شرایط اقتصادی بستگی دارد و  من فکر می‌کنم 
الان با وضعیتی که کشور ما دارد، به دلیل  نیازهای 
خاص و اولویت‌های خاص مردم؛ یعنی  سفره مردم، 
معیشت مردم، خوراک، پوشاک و مسکن، بهداشت، 
حمل و نقل و آموزش، ممکن است امروز این حجم 
از هزینه در این حوزه ممکن نباشد  اما  قطعا در 

آینده کشور به چنین ظرفیتی نیاز دارد.
صالحی امیری تاکید کرد: ما بیش از مصر آثار 
تاریخی و باستانی در مخازن‌مان الان داریم 
نگهداری می‌کنیم، آرزوی من و همکاران من این 
است که روزی ما یک موزه‌ای  بسیار بزرگ در تراز 
جهانی داشته باشیم  که هم ایرانیان  و جهانیان به 

آن افتخار کنند.
وی درباره اینکه مطرح می‌شود موزه بزرگ مصر 
به اقتصاد این کشور کمک شایانی خواهد کرد، 
گفت: دقیقا  همین طور است، موزه ۳ ویژگی 
دارد؛ اول احساس غرور و افتخار است. دوم  برای 
پژوهشگران، نویسندگان و صاحبان  فکر و قلم و 
باستان شناسان یک  ظرفیت بزرگی برای پژوهش 
است و سوم درآمد اقتصادی است که از قبِل آن 

می‌شود ایجاد کرد.

ارتقاء امنیت سایبری در گرو مشارکت بخش 
خصوصی

رئیس مرکز مدیریت راهبردی افتای ریاست 
جمهوری گفت:حاکمیت و همه فعالان عرصه 
فناوری اطلاعات و امنیت سایبری به این نتیجه 
رسیده‌اند که بدون بخش خصوصی توان ارتقای 

سطح امنیت سایبری وجود نخواهد داشت.
به گزارش مهر به نقل از مرکز مدیریت راهبردی 
افتا، علی نوروززاده در نشست هم اندیشی بررسی 
راهکارهای توسعه و پشتیبانی از شرکت‌های فعال 
در حوزه صنعت افتای استان یزد گفت: حاکمیت 
به تنهایی نمی‌تواند امنیت سایبری را تأمین کند و 
این بخش خصوصی است که باید به این حوزه ورود 
پیدا کرده و به حاکمیت کمک کند، از طرفی ورود 
بخش خصوصی به این حوزه نیز باید ساماندهی 
شده باشد، زیرا موضوع امنیت و اطلاعات مردم و 

حاکمیت بوده و دارای اهمیت ویژه‌ای است.
وی با اشاره به اینکه برخی از حوادث سایبری 
مبتنی بر فناوری‌های پیچیده‌ای نبوده است، 
اعلام کرد: با بررسی حوادث سایبری رخ داده در ۵ 
سال اخیر متوجه می‌شویم در برخی از موارد، عدم 
وجود نیروی انسانی متخصص عامل موجب بروز 

یک رخداد سایبری بوده است.
نوروززاده گفت: حوزه امنیت سایبری حوزه‌ای 
جوان و بعد از گذر زمان نیاز به بازسازی فرآیندها 
دارد و نکته مهم این است که امنیت سایبری با 
امنیت کشور ارتباط تنگاتنگی دارد، در گذشته 
صرفاً برخی از دستگاه‌های حاکمیتی به دنبال 
ایجاد امنیت بودند اما امروزه هر شغل و تجارتی که 
ایجاد می‌شود مهمترین دغدغه آن ایجاد امنیت 

سایبری است.
رئیس مرکز مدیریت راهبردی افتا، با اشاره به 
تصمیم کمیسیون عالی امنیت مرکز ملی فضای 
مجازی برای تفویض تمامی اختیارات صدور 
مجوزهای افتا به مرکز افتا گفت: مرکز افتا متعهد 
شده است پس از تکمیل مدارک متقاضیان، 
در مدت یک ماه کاری مجوز واجدین شرایط را 

صادر کند.
به اعتقاد رئیس مرکز مدیریت راهبردی افتا، صرف 
داشتن مجوز باعث ایجاد و ارتقا سطح امنیت 
سایبری کشور نخواهد شد، بلکه نیازمند تلاش همه 
جانبه و بهره‌مندی از دانش روز امنیت سایبری 

است.
آقای نوروززاده ضمن تشکر از همکاری خوب 
مسئولان استان یزد با بخش خصوصی، با اشاره 
به برخی مشکلات بخش خصوصی فعال در 
صنعت افتای یزد و وعده حل آنها، از استقبال 
نکردن بخش خصوصی برای راه اندازی 
آزمایشگاه‌های افتایی یاد کرد و گفت: در حال 
 حاضر، تعداد محدودی آزمایشگاه فقط در تهران 

فعال است.

خبر

پلدختر و معمولان از غنی‌ترین و در عین 
حال کمتر شناخته‌شده ‌ترین پهنه‌های 
تاریخی، باستان‌شناسی و طبیعی کشور 
در استان لرستان است. از رخ نمایی غار 
کلماکره و شناخت بخشی از تاریخ تاریک 
ایران از کتیبه های نوشتاری ظروف به دست آمده در غار کلماکره 
تا طولانی‌ترین پل باستانی تاریخ جهان در پلدختر و پل‌هایی که 
در پرونده ثبت جهانی پل های تاریخی ایران به یونسکو می روند، 
تا کشف غاری دستکند در معمولان که زمانی معبد میترایی بود 
و زمانی در دوره اشکانی سرپناه و پناهگاه اشکانیان بود، همگی از 
غنای بالای تاریخ و تمدن لرستان در دو شهر کمتر شناخته شده 

از تاریخ باستان حکایت دارند.
به گزارش ایلنا، شهرستان پلدختر در جنوب استان لرستان و در 
مرز دو استان گرمسیری ایلام و خوزستان قرار دارد. این شهرستان 
پهناور و کوهستانی، به‌واسطه عبور سه رودخانه بزرگ اشکان، 
سیمره و زال، جایگاهی ویژه در جغرافیای طبیعی و تاریخی منطقه 
دارد. این رودخانه‌ها سرشاخه‌های اصلی رودخانه کرخه محسوب 
می‌شوند و تمامی آبی که در نهایت پشت سد کرخه جمع می‌شود، 

از محدوده پلدختر عبور می‌کند.
عطا حسن‌پور، باستان شناس و مدیرکل میراث فرهنگی استان 
لرستان به ایلنا می‌گوید: همین ویژگی سبب شده است که پلدختر 
از نظر منابع آبی در مضیقه نباشد و در طول تاریخ نیز بستر 
شکل‌گیری سکونت‌گاه‌ها، مسیرهای ارتباطی و سازه‌های عظیم 

مهندسی آب در منطقه باشد. 
او تأکید می‌کند که اقلیم گرمسیری پلدختر در کنار این شرایط 
طبیعی، نقش مهمی در تداوم زیست و تمدن بشری در این ناحیه 

ایفا کرده است.
پلدختر از منظر باستان‌شناسی با عنوان »سرزمین پل‌های تاریخی 
ایران« شناخته می‌شود. بزرگ‌ترین و شاخص‌ترین پل‌های 
تاریخی کشور در این شهرستان قرار دارند؛ از پل »گاومیشان« 
گرفته تا پل تاریخی »پلدختر« که نام باستانی شهرستان نیز از 
همین پل گرفته شده است. پل »کلهرت« معمولان، هشت پل 
تاریخی بر روی رودخانه »زال« و پل »آخور رخش« که یکی از 
قدیمی‌ترین پل‌های ایران و متعلق به دوره هخامنشیان است، 

دیگر نمونه‌های شاخص این مجموعه کم‌نظیر هستند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
لرستان در این‌باره می‌گوید: »از دوره هخامنشیان تا اشکانیان، 
ساسانیان و سپس دوره اسلامی، سیر تحول پل‌سازی را می‌توان 

به‌صورت زنده و عینی در شهرستان پلدختر مشاهده کرد.« به 
اعتقاد او، این تداوم تاریخی نشان‌دهنده جایگاه راهبردی پلدختر 

در شبکه ارتباطی ایران باستان است.
پرونده ثبت جهانی پل‌های تاریخی ایران هم‌اکنون در حال تدوین 
است و به گفته عطا حسن‌پور، مدیرکل میراث فرهنگی لرستان، 
پیش‌بینی می‌شود طی دو سال آینده این پرونده برای ثبت در 
فهرست میراث جهانی یونسکو تکمیل شود. این مجموعه در حال 

حاضر در فهرست موقت یونسکو قرار دارد.
در کنار موضوع ثبت جهانی، مسئله مرمت و نگهداری این 
پل‌ها نیز یکی از دغدغه‌های اصلی میراث فرهنگی استان است. 
حسن‌پور با اشاره به محدودیت اعتبارات استانی می‌گوید: »مرمت 
پل‌های تاریخی هر سال از محل اعتبارات استان انجام می‌شود، اما 
این اعتبارات پایدار نیست و یک سال هست و یک سال نیست.« 

او تأکید کرد: اختصاص یک ردیف بودجه ملی دائمی، امکان 
برنامه‌ریزی بلندمدت برای مرمت و احیای پل های تاریخی به 
عنوان ابَرَسازه‌ها را فراهم خواهد کرد؛ سازه‌هایی که در سطح 
جهانی به‌عنوان بزرگ‌ترین آب‌بناهای تاریخی شناخته می‌شوند.

در میان آثار شاخص پلدختر، غار »کلماکره« اما جایگاه ویژه دارد؛ 
گنجینه‌ای که به‌عنوان ششمین گنجینه بزرگ جهان شناخته 
می‌شود. این گنجینه در سال ۱۳۶۸ به‌طور گسترده غارت شد، اما 

اهمیت آن تنها به ارزش مادی محدود نمی‌شود.
به گفته حسن‌پور، »بر لبه بسیاری از ظروف این گنجینه، 
کتیبه‌هایی حک شده که بخش مهمی از تاریخ ایران را روشن 
می‌کند.« او توضیح می‌دهد: برای نخستین بار، نام یک سلسله 
پادشاهی به نام »ساماتی‌ها« یا »سماتوهه«، نام سرزمینی به نام 
»ساماتوره« و نام چهار پادشاه، از طریق همین یافته‌ها وارد تاریخ 

ایران شد.
بخش قابل توجهی از گنجینه غار کلماکره پس از غارت به 
کشورهای اروپایی و آمریکایی منتقل شد و امروز تنها تعدادی از 
آن‌ها در موزه ملی ایران و موزه فلک‌الافلاک نگهداری می‌شوند. 
در حال حاضر به دلیل صعب‌العبور بودن مسیر، پروژه‌ای فعال در 
غار کلماکره در دست اجرا نیست. حسن‌پور با اشاره به این موضوع 
تأکید می‌کند که تسهیل دسترسی به این غار، پیش‌شرط ادامه 

کاوش‌های باستان‌شناسی و بهره‌برداری گردشگری از آن است.
او می‌گوید: »برای باز کردن مسیر غار کلماکره، نیازی به راه‌سازی 
نیست و تنها گزینه عملی، احداث تله‌کابین است؛ چرا که غار در 
رأس قله کوه قرار دارد و عملیات عمرانی سنگینی می‌طلبد.« 
در عین حال، ایجاد موزه‌ای در شأن و جایگاه کلماکره در شهر، 
یکی دیگر از پیشنهادهای مطرح‌شده برای نمایش و معرفی این 

گنجینه است.

پلدختر در استان لرستان اما به دلیل عبور رودخانه‌ها، 
تنگه‌ها و دره‌های شگفت‌انگیز طبیعی، به‌عنوان »پایتخت 
ژئوتوریسم ایران« شناخته می‌شود و در آبانماه گذشته بود 
که نشست تخصصی »ژئوتوریسم ایران« با محوریت ثبت 
 جهانی بزرگ‌ترین زمین ‌لغزش بلوکی جهان در این شهرستان

 برگزار شد.
این زمین‌لغزش عظیم که در مرز ایلام و لرستان در مقیاس جهانی 
محسوب می‌شود. عطا حسن‌پور با اشاره به ابعاد این رخداد طبیعی 
می‌گوید: »در هیچ نقطه‌ای از جهان، زمین‌ لغزشی با این وسعت و 
عظمت گزارش نشده است. یادگار این پدیده، جابه‌جایی بخشی 

از یال شرقی کبیرکوه و شکل‌گیری ۱۱ تالاب است.«
شهرستان معمولان در استان لرستان، به تازگی به‌عنوان 
دوازدهمین شهرستان این استان معرفی شد، این شهرستان نیز 
از نظر تاریخی و باستان‌شناسی ظرفیت‌های شاخصی در خود 
جای داده است. در معمولان، پل »کلهرت« به‌عنوان بلندترین پل 
دنیای باستان قرار دارد. جالب آن که بدانیم در ایران تنها چهار پل 
دارای کتیبه شناسایی شده‌اند که یکی از آن‌ها به‌طور کامل از بین 
رفته است. پل »کشکان« در پلدختر، پل »کلهرت« معمولان و پل 

»ایزدخواست« فارس از جمله این نمونه‌ها هستند.
عطا حسن‌پور، مدیرکل میراث فرهنگی استان لرستان با اشاره 
به اهمیت این پل های تاریخی به ایلنا می‌گوید: جایگاه این پل‌ها 
در تاریخ مهندسی و معماری ایران بی‌بدیل است. کاروانسرای 

»چمشک« نیز دیگر بنای شاخص شهرستان معمولان است 
در فهرست کاروانسراهای ثبت جهانی ایران قرار دارد. ویژگی 
منحصربه‌فرد این بنا، داشتن سه‌ حیاط در آن است؛ خصوصیتی 
که آن را به تنها کاروانسرای سه ‌حیاط ایران و حتی جهان تبدیل 

کرده است.
به گفته مدیرکل میراث فرهنگی استان لرستان، این کاروانسرا در 
مسیر »ایل ‌راه« باستانی شوش به همدان قرار دارد؛ مسیری که در 
دوره هخامنشی دو پایتخت بزرگ ایران را از گرمسیر به سردسیر 
متصل می‌کرد. در امتداد این مسیر، یازده کاروانسرا در استان 
لرستان شناسایی شده که بخش عمده آن‌ها در محدوده پلدختر 
قرار دارند. به همین دلیل، پلدختر از منظر تاریخی نه ‌تنها یک 

شهرستان، بلکه »گذرگاه تاریخ« ایران محسوب می‌شود.
غار دستکند »کوگان« در شهرستان معمولان نیز آثاری از به دوره 
اشکانی با قدمت حدود ۲۲۰۰ سال را در خود جای داده است. این 
غار به‌ عنوان معبد »میترائی« یا معبد پرستش »آیین مهر« در 

دوره باستان هم شناخته شده است.
عطا حسن‌پور به ایلنا می گوید: در این غار، حدود هزار مترمکعب 
از دل کوه دستکند شده و فضاهایی شامل اتاق‌ها، آب‌انبار، محراب 
و نیایشگاه ایجاد شده است. او تأکید کرد: واگذاری غار دستکند 
کوگان به بخش خصوصی با حمایت و تسهیلات دولتی، می‌تواند 
زمینه ساماندهی، حفاظت و بهره ‌برداری گردشگری از این اثر 

ارزشمند را فراهم کند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی لرستان: پرونده ثبت جهانی پل‌های تاریخی ایران در مسیر یونسکو

پلدختر و معمولان؛ از ابَرسازه‌های باستانی تا گذرگاه تاریخ
News kasbokar@gmail.com

رئیس سازمان دامپزشکی در مورد منشأ ورود بیماری تب برفکی 
به کشور گفت: در حال حاضر به هیچ وجه نمی‌توانیم بگوییم 
که منشأ این بیماری، دام آلوده وارداتی، گوشت آلوده وارداتی، 
خودرو آلوده، انسان آلوده یا حتی هواپیمای آلوده یا هر منشأ 
دیگر بوده است زیرا مرزهای زمینی، ریلی، هوایی و دریایی 
زیادی داریم. این موضوع در دست بررسی است و نتیجه آن 

اطلاع‌رسانی خواهد شد.
به گزارش ایلنا، خسارت ۲ همتی بیماری تب برفکی به 
دامداری‌های کشور و تلف شدن ۲ هزار راس دام در مدت اخیر به 
دلیل این بیماری، نگرانی زیادی را در میان مردم در پی داشته؛ 
ازجمله اینکه آیا این بیماری کنترل شده یا اگر واکسن سویه 
جدید تب برفکی به دام تزریق شود، برای سلامت مردم مضر 

است یا خیر؟ 
سازمان دامپزشکی کشور اعلام کرده که برای کنترل و درمان 
این بیماری‌ طرح‌های ویژه‌ای از افزایش واکسیناسیون تا کنترل 
تردد دام‌ها برای مهار شیوع بیشتر را انجام داده است که در همین 
راستا، علیرضا رفیعی‌پور، معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس 
سازمان دامپزشکی کشور، مهمان خبرگزاری ایلنا بود تا به این 

سوالات پاسخ دهد.  در ادامه آن را  می‌خوانید.
 تب برفکی یک بیماری ویروسی و مسری است که تنها دام‌ها را 
درگیر می‌کند و مشترک انسان و دام نیست. این بیماری چون 
ویروس است، همیشه امکان تغییر ژنتیکی دارد و معمولا هرچند 

سال یک بار با یک سویه جدید از این ویروس مواجه می‌شویم.
در حال حاضر ۶ یا ۷ سویه ویروس تب برفکی در کشور به 
صورت بومی یا اندمیک )endemic( وجود دارد و واکسن این 
سویه‌ها هم در داخل کشور و هم به صورت وارداتی وجود دارد. 
سازمان‌های جهانی یعنی سازمان جهانی بهداشت دام و فائو در 
سال ۲۰۲۵ اعلام کردند که سویه جدیدی از تب برفکی در دنیا 

در گردش و در حال بروز و شیوع است و به کشورهای همسایه ما 
منتقل شده است. در حال حاضر ۱۱ کشور در اطراف کشورمان 

درگیر این سویه هستند. 
ما در سازمان دامپزشکی کشور به‌ عنوان اقدام‌کننده بهداشتی 
مراقبت از جمعیت دام و دامدار، متولی این موضوع هستیم. هر 
لحظه ممکن است ویروس جدیدی وارد کشور شود؛ بنابراین 
باید اقداماتی را قبل از ورود آن به کشور انجام بدهیم تا بتوانیم 
در صورت ورود ویروس به کشور، آن را کنترل کنیم. در همین 
راستا زمانی که نخستین گزارش سویه جدید، ثبت و بعد از 
نمونه‌برداری در آزمایشگاه مرجع در تهران تأیید شد که این 
سویه، سویه بومی کشور ما نیست، واکسن آن را از قبل وارد 
کرده بودیم و آمادگی مقابله با این ویروس را داشتیم زیرا تنها 
وسیله مقابله با یه سویه جدید یا به تعبیر دیگر بیماری جدید، 
واکسیناسیون است.  پیش از ورود سویه جدید تب برفکی 
به کشور برای واردات واکسن فراخوان دادیم و واکسن تهیه 
کردیم. بنابراین، واکسن در کشور موجود بود و وقتی بیماری 
گزارش شد، واکسیناسیون را از اردبیل شروع کردیم و سپس، 
دام‌های آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، ایلام، خوزستان، 
کردستان، کرمانشاه و... را واکسن زدیم. بنابراین ایمنی سراسری 
و واکسیناسیون را از همان مناطق کشور که نزدیک به عراق و 

ترکیه بود و درگیر بیماری بودند، شروع کردیم. 
ازآنجا که این بیماری با تردد منتقل می‌شود به سرعت به قم‌، 
تهران و شهرهای دیگر منتقل شد؛ ولی چون واکسن در اختیار 
داشتیم، واکسیناسیون را انجام دادیم و به‌دلیل پیش‌بینی دقیق 
سازمان دامپزشکی و تهیه واکسن که تنها سلاح یا تنها حربه ما 
در مقابل ویروس است، توانستیم بیماری را تحت کنترل داشته 
باشیم.از حدود ۵۰۷ کانون تب برفکی که گزارش شده بود، ۱۸۴ 

کانون سویه جدید است که تحت کنترل درآمده است.  

برای تعیین اینکه منشأ اصلی این سویه‌ تب برفکی که وارد کشور 
ما شده از کجاست، نمونه این ویروس جدا شده و در آزمایشگاه، 
روی آن کارهای علمی و تحقیقاتی در حال انجام است. آن را با 
سویه‌های در گردش کشور، کشورهای همسایه و حتی قاره‌های 
مختلف مقایسه می‌کنیم. اپیدمیولوژیست‌های متخصص در 
حال کار روی این موضوع هستند تا مشخص شود که منشأ این 

ویروس کجاست. 
در حال حاضر، به هیچ وجه نمی‌توانیم الان بگوییم که از منشأ دام 
آلوده وارداتی، گوشت آلوده وارداتی، خودرو آلوده، انسان آلوده یا 
حتی هواپیمای آلوده یا هر منشأ دیگر بوده است زیرا ما مرزهای 
زمینی، ریلی، هوایی و دریایی زیادی داریم و این در حالی است 
که این ویروس احتمال انتقال مکانیکال دارد. ان‌شاءالله منشأ آن 

مشخص و اطلاع‌رسانی خواهد شد. 
زمانی که می‌خواهید امنیت غذایی یک کشور را تأمین کنید و 
در کنار آن، غذای مردم و معیشت مردم را تأمین کنید، عوامل 
زیادی دست به دست هم می‌دهند تا این غذا تأمین شود. دام‌ها، 
طیور، آبزیان و زنبور عسل برای ما فرآورده تولید می‌کنند. این 
فرآورده باید سالم و باکیفیت و بهداشتی باشد و در آن فرآورده 
نباید آنتی‌بیوتیک باقی مانده باشد و نباید دارویی که مصرف شده 

است وجود داشته باشد. 
اگر دام تب ‌برفکی گرفت یا بیمار شد دوره پرهیزی وجود دارد 
که در آن زمان، ما دام را درمان می‌کنیم یا به عبارتی، آن دام 
یک دوره پرهیز دارد که پس از اتمام بیماری، دارویی که مصرف 
شده از بدنش دفع شود. بعد از دفع شدن، شیر و گوشت دام قابل 

مصرف است و هیچ مشکل خاصی وجود ندارد. 
از طرفی، خوراکی که ما به دام می‌دهیم هم مهم است؛ این 
خوراکی که می‌تواند سویا، ذرت یا گندم باشد باید منشأ سالم و 
باکیفیت داشته باشد. برای خوراک دام یا خوراک طیور از مکمل 

استفاده می‌شود که همه این تولیدات در کارخانه تولید می‌شود. 
از طرفی ممکن است برای آن دام‌ها از افزودنی‌های زیستی یا 
ریزمغذی‌ها، انواع و اقسام اسیدهای آمینه، ویتامین‌ها و مواد 
معدنی و مکمل‌ها استفاده شود؛ همه این‌ها باید قطعاً قبل از 
مصرف دام، توسط سازمان دامپزشکی تأیید شود که سالم و از 

نظر بهداشتی دارای کیفیت باشد. 
همچنین همکاران ما دام‌ها را قبل از کشتار، حین کشتار و پس از 
کشتار نیز معاینه می‌کنند. علاوه بر معاینه، کارشناسان، سوالاتی 
را از صاحب دام می‌پرسند که مشخص شود این دام بیمار بوده یا 

دارو مصرف کرده است یا خیر. 
قبل از کشتار نیز مسئول فنی و بهداشتی سازمان دامپزشکی در 
خود دامداری‌ها مراقبت می‌کند تا دوره پرهیز حتماً طی شود.

مردم انواع گوشت اعم از گوشت قرمز، ماهی و مرغ، تخم‌مرغ یا 
عسل را اگر از محل و فروشگاه‌های مجاز خریداری کرده‌اند یا اگر 
محصول خریداری‌شده، لیبل یا همان شناسنامه محصول و مهر 

تأیید دامپزشکی را داشته باشد، با اطمینان مصرف کنند. 
مواردی داشته‌ایم که دام وارد کشتارگاه شده و همکاران ما از 
محل تزریق دارو متوجه شده‌اند که آن دام، دارو مصرف کرده و 
اجازه کشتار نداده‌اند و در چنین مواردی، اگر دام کشتار شود، 

اجازه مصرف آن گوشت را نمی‌دهیم. 
اقدامات ما در طول زنجیره است؛ یعنی در حین تولید و ورود به 
کشتارگاه، مراقبت کرده و گوشت را هم آزمایش می‌کنیم. این 
فرایند برای تمام گوشت‌ها اعم از وارداتی و داخلی انجام می‌شود. 

همه این‌ها درباره وارداتی و داخلی انجام می‌شود. 
هیچ‌یک از این خدمات بهداشتی که ما می‌دهیم باعث کاهش 
کیفیت گوشت یا شیر نمی‌شود؛ اتفاقاً کمک می‌کند که آن 
پروتئین و ویتامینی که شما از این فرآورده می‌گیرید، با کیفیت 

و به‌طور دقیق به اندازه نیاز انسان باشد.

صندوق احیا و بهره برداری از بناهای تاریخی کشور که اکنون با نام 
طویل »صندوق توسعه صنایع دستی و فرش دستباف و احیاء و بهره 
برداری از اماکن تاریخی و فرهنگی« شناخته می شود، اردیبهشت 
ماه سالجاری 22 بنای تاریخی کشور را به مزایده گذاشت که نام دو 
کاروانسرا نیز در آن ها مشاهده می شود. اما آیا بناهای ارزشمندی 
که صندوق احیا و بهره برداری از اماکن تاریخی کشور به مزایده می 
گذارد، شامل نفایس نیز می شود؟ آیا اصلا موضوع نفیس بودن این 
آثار از سوی وزارت میراث فرهنگی بررسی و واگذاری آن ها از سوی 

این صندوق شامل قوانین مرتبط با نفایس ملی شده است؟
به گزارش ایلنا، صندوق احیا و بهره برداری از اماکن تاریخی و 
فرهنگی پیشتر نیز کاروانسراهای مرنجاب کاشان، میاندشت میامی، 
زعفرانیه سبزوار، گز اصفهان، تی تی گیلان، خواجه نظر ارس، ینگه 
امام کرج، دیرگچین ورامین و بستک هرمزگان را نیز به مزایده برای 
واگذاری به سرمایه گذاران بخش خصوصی با هدف احیا و بهره 
برداری گذاشته بود که برخی از آن‌ها در فهرست میرا ث جهانی ثبت 

شده‌اند و حالا موضوع نفیس بودنشان مطرح شده است.

براساس قانون نفایس، فروش یا در اختیار گذاشتن مالکیت بناهای 
تاریخی نفیس ممنوع است و مالکیت آثار نفیس در اختیار حاکمیت 
قرار می‌گیرد و به نوعی در ردیف انفال عمومی است. با در نظر گرفتن 
وجود قانون نفایس و وجود کمیته تعیین نفایس در وزارت میراث 
فرهنگی اکنون بحث بر سر آن است که آیا واگذاری بناهای تاریخی 

ایران با بررسی این کمیته صورت گرفته است؟ 
برخی کارشناسان میراث فرهنگی ازعدم تشکیل کمیته نفایس برای 
بررسی آثار نفیس خبر می‌دهند. این آثار از جمله بناهایی هستند 
که صندوق احیا و بهره برداری از اماکن تاریخی در ماه‌های اخیر 

فراخوان مزایده آن‌ها را اعلام کرده است.
علیرضا ایزدی، مدیرکل دفتر ثبت آثار تاریخی کشور و عضو کمیته 
تشخیص نفایس در وزارت میراث فرهنگی درباره چگونگی به 
مزایده گذاشتن آثار و بناهای تاریخی کشور از سوی صندوق احیا و 
بهره برداری اماکن تاریخی، نظیر کاروانسراهای ثبت جهانی شده 
ایران که برخی از آن‌ها در فهرست میراث جهانی یونسکو نیز به 
ثبت رسیده‌اند به ایلنا گفت: بنده مدت‌ها است که عضو شورای 

تشخیص نفایس هستم و همه‌ساله فهرست آثار و بناهای تاریخی 
برای تشخیص نفایس به این شورا ارجاع و در آن بررسی و مشخص 

می‌شود که کدام آثار در ردیف نفایس قرار می‌گیرند. 
او افزود: بناهای تاریخی موجود در فهرست نفایس ملی کشور دارای 
حساسیت بیشتری هستند و خرید و فروش و واگذاری مالکیت آن‌ها 

به غیر ممنوع است. 
ایزدی درخصوص شیوه واگذاری بناهای تاریخی کشور از سوی 
صندوق احیا و بهره برداری آثار تاریخی و این موضوع که آیا 
این صندوق امکان واگذاری بناهای تاریخی نفیس از جمله 
کاروانسراهای ثبت جهانی شده را دارد و آیا بناهای نفیس را هم 
واگذار کرده است؟ افزود: صندوق احیا و بهره برداری از آثار تاریخی 
کشور پیش از واگذاری بناها یا صدور فراخوان واگذاری آثار در وحله 
نخست موضوع نفیس بودن این آثار را از کمیته نفایس استعلام 
می‌کند و از آنجا که تسریع و تعجیل در واگذاری بناهای تاریخی 
مورد واگذاری توسط صندوی احیا و بهره برداری از اماکن تاریخی و 
فرهنگی کشور اهمیت دارد، همیشه درخواست آن‌ها خارج از نوبت 

و سریع بررسی و نتیجه استعلامات به آن‌ها ارایه می‌شود.  مدیرکل 
دفتر ثبت آثار تاریخی با تاکید بر این که یکی از بهترین شیوه‌ها برای 
حفاظت از بناهای تاریخی کشور واگذاری آن‌ها به بخش خصوصی 
است گفت: دغدغه اصلی وزارت میراث فرهنگی نظارت بر بناهای 
واگذار شده از سوی صندوق احیا و بهره برداری اماکن تاریخی و 
فرهنگی کشور است که در صورت وجود نظارت دقیق و وجود طرح 
مرمت مصوب برای بناهای واگذار شده و بهره برداری اصولی از بناها، 
بهترین شکل حفاظت از بناهای تاریخی کشور واگذاری آن‌ها به 

بخش خصوصی است.
علیرضا ایزدی واگذاری بناهای تاریخی در سالیان گذشته و 
دولت‌های پیشین را از سوی صندوق احیا و بهره برداری بناهای 
تاریخی را به شدت مورد سوال دانست و گفت: متاسفانه در 
دولت‌های گذشته فقط بحث واگذاری بناها مورد توجه این صندوق 
بود و به همین دلیل ارزیابی ریالی برآوردها به هیچ وجه درست نبود و 
به همین دلیل بخشی از واگذاری‌ها نظیر واگذاری عمارت مسعودیه 

تهران با مشکل مواجه شد.

بازار و کالا

گوشت‌های وارداتی آلوده منشأ بیماری تب برفکی است؟

بناهای واگذار شده توسط صندوق احیا نفیس نیستند
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شهر 
و روستا

برای رفع نارضایتی مردم در 
دهک‌بندی‌ها تجدیدنظر شود

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: مردم از 
این حذف دهک‌ها ناراضی هستند چراکه به طور 
مثال خانواده‌ای شاید فرزند مجردی دارد که با آنها 
زندگی می‌کند و به نظرم دوباره باید دهک‌بندی 

صورت بگیرد.
احمد انارکی محمدی عضو کمیسیون اقتصادی 
مجلس در گفت‌وگو با ایلنا، درباره تصویب حذف 4 
صفر از سوی مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
بسیاری از کشورهای دنیا اقداماتی مشابه انجام 
داده‌اند و ما هم اکنون در این مسیر هستیم. اعدادی 
که صحبت از آنها می‌شود به این صورت است که 
ما هر روز باید برای آنها اسامی مانند همت و ... در 
بیاوریم. ریال هم پول ملی ما بوده و هست. وی ادامه 
داد: این کار شدنی است و با حذف چهار صفر از پول 
ملی، با توجه  به اینکه فیزیک پول دیگر معنایی ندارد 
این اقدام می‌تواند به بحث  چاپ پول کمک کند تا 
این رویه کمتر اتفاق بیفتد. این عضو کمیسیون 
اقتصادی گفت: در اعداد بزرگ اشتباهات زیاد است 
اگرچه سیستم‌ها امروز کار می‌کنند. به نظرم این 
کار شدنی است چراکه سه سال دوره گذار این اتفاق 
است و دولت مکلف شده است در این مدت این کار 
را انجام دهد.  در این دوره، اسکناس‌های جدید به 
تدریج جایگزین اسکناس‌های قدیمی خواهند 
شد و مردم می‌توانند پول‌های خود را جابجا کنند. 
محمدی انارکی در بخش دیگری از صحبت‌های 
خود درباره حذف دهک‌ها و نارضایتی برخی از 
مردم گفت: قطعا باید در بررسی دهک‌ها دوباره 
بازنگری شود و باید تجدیدنظر شود چراکه مردم 
بسیاری متاسفانه به دلیل اینکه حالا یک پولی 
به حساب‌شان رفته است دهک‌شان حذف شده 
است و باید در دهک‌بندی یک تجدیدنظری صورت 
بگیرد.  وی گفت: مردم از این حذف دهک‌ها ناراضی 
هستند چراکه به طور مثال خانواده‌ای شاید فرزند 
مجردی دارد که با آنها زندگی می‌کند و به نظرم 

دوباره باید دهک‌بندی صورت بگیرد.

سرانه مصرف انرژی بخش خانگی 
سه برابر متوسط جهانی است

مدیرکل امور انرژی و مشتریان صنعت برق گفت: در 
ایران با یک درصد جمعیت جهان، ۲.۲ درصد مصرف 
انرژی جهان را داریم. عبدالامیر یاقوتی مدیرکل امور 
انرژی و مشتریان صنعت برق اظهار کرد: عوامل موثر بر 
ناترازی برق شامل اقتصاد، توسعه زیرساخت‌ها، اقتصاد 
برق، کمبود سوخت، تلفات شبکه، صنایع کم بازده، 
رمزارزها، خشکسالی، کیفیت تجهیزات و... می‌شود، 
اما بهره‌وری انرژی خصوصا در بخش مصرف‌کننده 
نهایی کمتر دیده شده است. وی افزود: در ایران با یک 
درصد جمعیت جهان، ۲.۲ درصد مصرف انرژی جهان 
را داریم، ۲۹ درصد مصرف انرژی در ایران در بخش 
خانگی است، اما سرانه مصرف خانگی ایران نسبت به 
جهان، ۳.۴ درصد سرانه مصرف انرژی خانگی جهان 
است. وی ادامه داد: رشد متوسط سالانه مصرف 
انرژی در بخش خانگی ایران ۵.۲۷ درصد است، رشد 
متوسط سالانه مصرف برق خانگی ۵.۶ درصد و رشد 
متوسط سالانه مصرف گاز خانگی ۹.۷ درصد است؛ اما 
در جهان به طور متوسط رشد مصرف سالانه انرژی 
در بخش خانگی، یک درصد، رشد متوسط سالانه 
مصرف برق خانگی ۳ درصد و رشد متوسط مصرف 
سالانه گاز خانگی ۱.۶ درصد است و متوسط مصرف 
انرژی به ازای هر نفر که در ایران ۳۱.۵ گیگاژول است، 
به طور متوسط در جهان ۱۰.۴ گیگاژول است. یاقوتی 
با اشاره به مولفه‌های تولید جهانی برق تا سال ۲۰۵۰ 
گفت: درحالی که اغلب مولفه‌ها از جمله انرژی فسیلی 
در تولید برق رشد چندانی ندارند، نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر به‌شدت سهم‌شان در تولید برق جهان تا 
۲۰۵۰ افزایش خواهد یافت. وی خاطرنشان کرد: در 
ایران، ۳۲.۳۴ درصد از مصرف برق در بخش خانگی، 
۹.۲۸ درصد در بخش عمومی، ۱۴.۶۷ درصد در 
بخش کشاورزی، ۳۶.۸۳ درصد در بخش صنعتی و 
۷.۱۹ درصد در بخش تجاری است. یاقوتی همچنین 
با بیان اینکه فاصله معناداری بین مصرف فعلی انرژی 
در بخش خانگی با مصرف استاندارد وجود دارد گفت 
سرانه مصرف انرژی در بخش خانگی ایران قریب به 
۳ برابر متوسط جهانی است؛ طی ۲۰ سال گذشته 
سرانه انرژی بخش خانگی بیش از ۵۰ درصد در ایران 
رشد داشته این درحالی است که در کشور‌های جهان 
این شاخص تغییرات بسیار جزئی داشته است. وی که 
در میزگردی در بیست‌ونهمین کنفرانس بین‌المللی 
شبکه‌های توزیع نیروی برق سخن می‌گفت افزود: 
بیش از ۹۰ درصد بهبود بهره وری انرژی در بخش 
خانگی مرتبط با ساخت و ساز و معماری ساختمان 
است و مهمترین رویکرد در بهره‌وری انرژی در بخش 
خانگی توجه به نحوه ساختمان سازی است که در این 
حوزه عملکرد دستگاه‌های مسئول بسیار نامناسب 

بوده است.

خبر

ایران و ویتنام ظرفیت‌های غنی 
گردشگری زیادی برای مردم دو کشور 
دارند اما محدودیت پروازهای مستقیم 
و کمبود شناخت فرهنگی از یکدیگر، 
همچنان مانعی برای توسعه تبادلات 
گردشگری میان دو کشور است. نوین لوئونگ ناک، سفیر 
جدید جمهوری سوسیالیستی ویتنام در ایران از آخرین آمارها 
و برنامه‌های گردشگری ویتنام و تلاش کشورش برای توسعه 
روابط گردشگری با ایران سخن گفته و راهکارهای توسعه این 

همکاری‌ها را برشمرد.
به گزارش ایلنا، ایران و ویتنام از یک دهه قبل تلاش‌ها برای 
گشودن مسیر گردشگری به روی دو ملت را آغاز کردند. از 
همان زمان تاکنون به‌رغم علاقه میان دو دولت برای راه‌اندازی 
پرواز مستقیم میان دو کشور، هنوز این اتفاق رخ نداده و این امر 
هزینه‌های سفر میان دو کشور را نیز برای مسافران افزایش داده 

است. 
البته گردشگری بین ایران و ویتنام با چالش‌های مختلفی 
روبروست که بزرگترین آن‌ها، محدودیت پروازهای مستقیم است 
که دسترسی گردشگران را دشوار می‌کند. کمبود شناخت متقابل 
فرهنگی نیز باعث شده ویتنامی‌ها، ایران را تنها به عنوان کشوری 
با نفت یا مسائل سیاسی بشناسند و ایرانی‌ها نیز شناخت عمیقی 

از مقاصد گردشگری ویتنام نداشته باشند. 
نوین لوئونگ‌ناک )سفیر جدید ویتنام در ایران( در گفتگویی 
با ایلنا، بر نبود شناخت فرهنگی دو ملت از یکدیگر تاکید کرد 
و گفت: متاسفانه مردم ویتنام ایران را کم می‌شناسند. در وهله 
اول باید مشکل نداشتن شناخت میان دو کشور حل شود که 
فکر می‌کنم این وظیفه بیشتر مربوط به سفارت ایران در ویتنام 

می‌شود تا گردشگری ایران را در آن کشور تبلیغ و ترویج کند.
سفیر ویتنام در ایران، از رشد گردشگری ورودی بین المللی به 
ویتنام در سال‌های گذشته خبر داده و گفت: گردشگری یکی از 
اولویت‌های اصلی ویتنام است و طی ۱۰ سال گذشته، همواره 
شاهد رشد ورود گردشگران خارجی به کشور بودیم. تنها در 
سال گذشته بیش از ۲۰ میلیون گردشگر خارجی وارد ویتنام 
شدند که این تعداد گردشگر ورودی از تعداد گردشگران ورودی 
به کشورهای چین، استرالیا و آمریکا نیز بیشتر است. از این ۲۰ 
میلیون گردشگر ورودی، تنها ۵ هزار نفر ایرانی بودند که امیدواریم 
با توسعه پروازهای مستقیم و همکاری آژانس‌های مسافرتی این 

رقم افزایش یابد. 

ایران، مقصدی جذاب اما ناشناخته برای ویتنامی‌ها
نوین لوئونگ‌ناک درباره سفر گردشگران ویتنامی به ایران 
گفت: آمار دقیقی از تعداد ویتنامی‌هایی که به ایران سفر 
می‌کنند، نداریم اما بسیار امیدواریم که این آمار افزایش پیدا 
کند. چون ایران با کوه‌ها، بیابان‌ها، کویرها، آثار تاریخی و 
 فرهنگی ثبت شده در یونسکو جذابیت بالایی برای گردشگران 

ویتنامی دارد. 
وی با اشاره به برنامه‌های فرهنگی اجرای شده برای آشنایی 
مردم ویتنام با ایران افزود: دولت ایران اخیراً جشنواره فرهنگی 
– هنری در هانوی برگزار کرد و اجرای گروه موسیقی سنتی 
ایران نیز با استقبال مردم روبرو شد و از تلویزیون ویتنام نیز 
پخش شد. امروز کودکان ویتنامی داستان هزار و یک شب را 
می‌خوانند و به آن علاقه‌مند هستند. آنها دوست دارند ایران و 
تمدن باستانی آن را از نزدیک ببینند. ایران در ذهن مردم ویتنام، 
سرزمین عجایب و پر از تاریخ و فرهنگ است.سفیر ویتنام در ایران 
افزود: سفارت ویتنام در تهران برنامه‌های زیادی دارد و خواهد 
داشت. در یکی دو ماه آینده مراسم سال نو ویتنام و نوروز برگزار 
خواهد شد و طی این برنامه‌ها، با تبادل خبرنگاران و همکاری 
آژانس‌ها و دفاتر مسافرتی،  می‌توان به توسعه شناخت بین دو 
کشور کمک کرد. همچنین سفر هنرمندان ویتنامی به ایران، 
 شامل هنرمندان موسیقی و نمایش عروسکی در آینده ادامه 

خواهد یافت. 

زیرساخت‌ها و چشم‌انداز توسعه گردشگری ویتنام
نوین لوئونگ‌ناک درباره چشم‌انداز بلندمدت گردشگری ویتنام گفت: 
با بهره‌برداری از فرودگاه‌های جدید و زیرساخت‌های گردشگری، 
ویتنام قصد دارد تبدیل به هاب گردشگری منطقه شود. فرودگاه 
جدید در جنوب ویتنام ظرفیت جابجایی ۱۰۰ میلیون مسافر در 
سال را دارد و فرودگاهی مشابه در هانوی نیز در حال ساخت است.  او 
افزود: هدف ما این است که با گسترش پروازهای مستقیم و توسعه 
زیرساخت‌ها، تعداد مسافران و گردشگران ایرانی به ویتنام از ۵ هزار 
نفر فعلی به ۲۰ تا ۳۰ هزار نفر افزایش یابد. همچنین امیدواریم 
گردشگران ویتنامی با شناخت بیشتر از ایران، این کشور را به عنوان 

مقصد سفرهای بین المللی خود انتخاب کنند. 

راهکارهای توسعه گردشگری ایران و ویتنام
سفیر ویتنام درباره راهکارهای عملی و اجرایی برای توسعه 
همکاری‌های گردشگری ایران و ویتنام گفت: نشست‌های B۲B و 
B۲G بین دو کشور و همکاری آژانس‌های مسافرتی ایران و ویتنام 
می‌تواند به توسعه گردشگری کمک کند.  تبادل خبرنگاران، 
برگزاری فم‌تریپ‌ها و برنامه‌های فرهنگی در سفارتخانه‌های دو 
کشور نیز از جمله اقداماتی است که باعث افزایش شناخت متقابل 

و توسعه گردشگری ایران و ویتنام خواهد شد. 
نوین لوئونگ‌ناک تاکید کرد: با همکاری ایرلاین‌ها، توسعه 
پروازهای مستقیم و معرفی ظرفیت‌های فرهنگی و گردشگری 

ایران و ویتنام نیز می‌توان روابط گردشگری و سرمایه‌گذاری در 
دو کشور را تقویت و دو ملت را بیشتر به هم نزدیک کرد.

ایران و ویتنام سرزمین تاریخ و اسطوره
ویتنام حدود ۴۰ اثر تاریخی و طبیعی ثبت شده در فهرست 
میراث جهانی یونسکو دارد. خلیج هالونگ تصویری شگفت‌انگیز 
از جاذبه‌های طبیعی و تفریحی ویتنام است که در میراث جهانی 
یونسکو ثبت شده است. هالونگ بای باستانی که هزاران سال 
قبل پایتخت باستانی ویتنام بود و در بستری از رودخانه‌ها و 
کوهستان‌های انبوه از درختان و معابد عجیب داخل آب همچون 
معبد ماهی و… در استان نین بین که با رودخانه‌های جریان یافته 
از درون خود به دره‌های پوشیده از رویشگاه‌های گیاهی انبوه و 
ورود به غارهای دیگر امتداد دارد و این چرخه تکرار می‌شود تا 
چندین تونل غارزیان و خفاش‌های آویزان از سقف‌ها پشت سر 
گذاشته شود. کلیساها و معابد تاریخی و اداره پست ۴۰۰ساله 
هوشی مین که در دوران تسلط فرانسوی‌ها در جنوب ویتنام 
ساخته شده و برج‌های سر به فلک کشیده و شهر پر نور هانوی 
پایتخت که زمانی زیر سلطه آمریکایی‌ها در شمال بود، به همراه 
شهر تاریخی هویی آن که یکپارچه هنر و صنایع دستی و فرهنگ 
ویتنامی‌ها را به جهان معرفی می‌کند و خیابان‌هایی که به دلیل 
حجم بالای گردشگران جای تردد و رفت و آمد ندارد، یا کوه هزار 
معبد جذاب که آیین‌ها و فرهنگ مذهبی ویتنامی‌ها را به رخ 
می‌کشد و موزه جنگ ویتنام که بیانگر ایستادگی ویت کنگ‌ها در 
نبرد با آمریکایی‌ها در قلب جنگل‌های انبوه مانگرو و پر از تمساح 
است، همگی جذابیت‌هایی است که گردشگران جهان را به 
سمت ویتنام کشانده است. در کنار تمام این جاذبه‌های تاریخی و 
طبیعی نباید از زیبایی‌های دانانگ، پایتخت گردشگری ویتنام هم 
چشم‌پوشی کرد. شهری که مملو از هتل‌‌ها با رستوران‌های دریایی 
کنار خیابان و انتخاب آبزیان زنده از سوی مشتریان تبدیل به یکی 

از دیدنی‌های ویتنام در کنار اقیانوس آرام شده است. 
ایران هم حالا برای مردم ویتنام اندکی شناخته شده‌تر است. 
سفرای پیشین و قبلی ویتنام در ایران تلاش زیادی برای اعزام 
خبرنگاران و اینفلوئنسرهای سفر و گردشگری به شهرهای ویتنام 
داشتند تا مسیر گردشگری دو کشور با برقراری پروازهای مستقیم 
فراوان گشوده شود. تلاشی که تا همین امروز بی‌نتیجه مانده است. 
اگرچه برنامه‌های فرهنگی ایران در ویتنام توانست تا حدودی 
فرهنگ ایران را به ویتنامی‌ها معرفی کند و آنطور که سفیر کنونی 
ویتنام در تهران به ایلنا گفته است، تحت تاثیر همین تلاش‌ها 
کودکان ویتنامی حالا قصه‌های هزار و یک شب می‌خوانند و ایران 

را مملو از رمز و راز و جذابیت‌های سفر می‌بینند.

از ۲۰ میلیون گردشگر خارجیِ ویتنام تنها ۵ هزار نفر ایرانی هستند

کودکان ویتنامی هزار و یک شب می‌خوانند
News kasbokar@gmail.com

رئیس اتحادیه تولیدکنندگان و واردکنندگان ابزارآلات اظهار 
داشت: »قانون »بهینه‌سازی مصرف ارز« که از سال گذشته 
اجرایی شده است، صنعت ابزارآلات را به‌طور جدی تحت فشار 
قرار داده است؛ در حالی که میزان مصرف ارز در این حوزه تنها 

حدود ۵۰۰ میلیون دلار برآورد می‌شود.«
مهدی باقرپور رئیس اتحادیه و انجمن تولیدکنندگان و 
واردکنندگان ابزار آلات امروز در نشست خبری  امروز خود در 
پاسخ به سوال باشگاه خبرنگاران در خصوص میزان واردات و 
صادرات ابزارآلات در کشور اظهار داشت : اگر قرار است اقتصاد 
کشور رشد باید نگاه فقط به صنعت باشد. قطعاً با نگاه ۳۶۰ درجه 
به همه عوامل صنعت اعم از دانش، مواد اولیه و ابزار صنعت کشور 
می‌تواند شکل بهتری کند؛ حتی صادرات خرد در ایران به دلیل 
غنای مواد اولیه قابلیت توسعه دارد که باید مورد توجه قرار گیرد.

وی در ادامه با بیان اینکه امروز به دلیل چالش‌های متعدد، 
وضعیت صنعت در شرایط مطلوبی قرار ندارد، افزود: ضروری 
است با بهره‌گیری از ظرفیت نمایشگاه‌ها و رویدادهای 

بین‌المللی، توانمندی‌ها و فرصت‌های صنعتی و تجاری 
کشور را به نمایش بگذاریم تا با نگاهی جامع به زنجیره 
 تولید، بتوانیم گام‌هایی مؤثر در جهت بهبود وضعیت تولید و

 صنعت برداریم.
باقرپور تصریح کرد: متأسفانه در حال حاضر، تحریم‌های داخلی 
تأثیری مخرب‌تر از تحریم‌های خارجی داشته‌اند. در حالی که 
توانسته‌ایم بخش عمده‌ای از محدودیت‌های خارجی را پشت 
سر بگذاریم و هیچ گاه با کمبود هیچ ابزاری در صنایع نداشتیم 
اما از سال گذشته برخی از سیاست‌ها و مقررات داخلی، عملًا 
مانع بهره‌برداری از دستاوردهای حاصل از دور زدن تحریم‌های 

خارجی شده‌اند.
وی ادامه داد: به عنوان نمونه، قانون »بهینه‌سازی مصرف ارز« 
که از سال گذشته اجرایی شده، صنعت ابزارآلات را به‌طور جدی 
تحت فشار قرار داده است، در حالی که میزان مصرف ارز در این 

حوزه تنها حدود ۵۰۰ میلیون دلار است.
رئیس اتحادیه و انجمن تولیدکنندگان و واردکنندگان ابزارآلات  

بیان کرد: برای مثال، مصرف ارزی بخش ابزارآلات صنعت چوب 
حدود ۵۰ میلیون دلار برآورد می‌شود، در حالی که صادرات و 
ارزآوری کشور در همین بخش بیش از ۲۰۰ میلیون دلار است 
ضمن اینکه نیاز کشور را نیز تأمین می‌کنند. اجرای این قانون 
نه‌تنها موجب محدودیت در تأمین مواد اولیه شده، بلکه به 

صادرات این حوزه نیز آسیب رسانده است.
وی اضافه کرد: تصمیماتی که در حوزه صنعت اخذ می‌شود باید 
با دقت بیشتر، هدفمند و مشورت بخش خصوصی باشد. اگر 
تصمیمات به صورت هدفمند اخذ شوند قطعاً معضلات به شدت 

کاهش می‌یابند.
همچنین صدیف بیک زاده مدیر عامل شرکت سهامی 
نمایشگاه‌های بین‌المللی جمهوری اسلامی ایران در این نشست 
گفت: رشد ۸ درصدی اقتصاد نیازمند رشد ۲۳ درصدی صادرات 
است و رویدادهای نمایشگاهی می‌توانند به‌عنوان پلتفرم 
ترویج صادرات نقش مؤثری ایفا کنند. طبق آمار حضور مستمر 
شرکت‌ها در نمایشگاه‌ها می‌تواند تا ۲۰ درصد به رشد صادراتی 

صنایع کمک کند. وی درباره تأثیر تحریم‌ها در نقل‌وانتقال دانش 
توضیح داد: در عصر ارتباطات و هوش مصنوعی، انتقال دانش 
دشوار نیست؛ اما حمل‌ونقل و زنجیره تأمین کالا با چالش‌هایی 

مواجه است.
بیک زاده با اشاره به برگزاری نمایشگاه صنعت اظهار کرد: هدف 
اصلی این نمایشگاه خلق تقاضای داخلی و خارجی و نیز ارتقای 
سهم فناوری و نوآوری در صنعت است. در این نمایشگاه آخرین 
تکنولوژی‌های صنعتی کشور ارائه می‌شود که بیش از ۴۰۰ 
شرکت در آن حضور دارند که بیش از ۱۷۰ شرکت خارجی 
از کشورهایی مثل چین، تایوان، ژاپن، آلمان، بلژیک، ترکیه و 
دیگر کشورها در این نمایشگاه حضور دارند به طوری که حضور 
شرکت‌های خارجی سه برابر شده که در آن ماشین آلات خطوط 
تولید و اتوماسیون‌های مربوط به تولید، خدمات پس از فروش 
حوزه صنعت از خدمات معرفی شده است و در کنار آن نیز 
نمایشگاه معدن نیز برگزار می‌شود که تلاش شده تا مؤلفه‌های 

صنعتی، معدنی و تجاری کشور معرفی شود.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران از تحویل بیش از ۳ میلیارد و 
۱۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتر به نیروگاه‌ها از ابتدای ۱۴۰۴ 

تاکنون نسبت به پارسال خبر داد.
سعید توکلی در دومین نشست هماهنگی سوخت زمستانی با 
اشاره به آمادگی مطلوب شبکه گاز کشور برای ورود به زمستان 
و تعمیرات اساسی بدون تاخیر پالایشگاه‌ها اظهار کرد: امسال 
با شرایطی بهتر نسبت به پارسال وارد فصل سرد می‌شویم و 
این نتیجه تلاش، هماهنگی و همدلی در سراسر وزارت نفت و 

مجموعه صنعت گاز است.
وی با اشاره به افزایش ضریب اطمینان و پایداری شبکه گاز بیان 
کرد: حجم ذخایر در مخازن سراجه و شوریجه در وضع مطلوبی 

قرار دارد و نسبت به پارسال افزایش یافته است.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران از رکورد تازه در تامین سوخت 
نیروگاه‌ها خبر داد و گفت: از ابتدای ۱۴۰۴ تاکنون، بیش از 
۳ میلیارد و ۱۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتر از پارسال به 

نیروگاه‌ها تحویل شده که نشانه پایداری تولید و بهره‌برداری 
مؤثر از ظرفیت‌های موجود است.

توکلی به پیشرفت طرح‌های بهینه‌سازی مصرف انرژی اشاره 
کرد و افزود: بخشی از این اقدام‌ها از پارسال آغاز شده و امروز 
خوشبختانه به ثمر نشسته؛ هرچند هیچ فعالیت اجرایی خالی 
از اشکال نیست، اما تلاش و برنامه‌ریزی همکاران در بخش‌های 

مختلف صنعت گاز، دستاوردهای ارزشمندی را رقم زده است.
وی با اشاره به نصب ۱۰۰ هزار بخاری و جایگزینی ۳۰۰ هزار 
دستگاه تا پایان سال یادآور شد: این در حالی است که کنترل 
هوشمند بیش از ۱۰۰ هزار موتورخانه نیز در دستور کار قرار دارد 

و این طرح در قالب نقشه اجرایی مشخص پیش می‌رود.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران از برگزاری رویداد ملی تحول 
دیجیتال در ۱۲ و ۱۳ آبان خبر داد و گفت: این رویداد با هدف 
مسیر تکالیف برنامه هفتم توسعه در زمینه مدیریت هوشمند 
انرژی و زیست‌بوم نوآوری‌های مبتنی بر فناوری و حرکت در 

صنعت گاز با مشارکت شرکت‌های دانش‌بنیان برگزار می‌شود.
توکلی با اشاره به اقدام‌های مقاوم‌سازی در استان تهران گفت: 
این پروژه ادامه مسیر ارزشمندی است که از سال ۱۳۸۳ آغاز 
شده و با تلاش مستمر همکاران، از جمله مجموعه مدیریت گاز 
استان تهران با قوت ادامه یافته و با ایمن‌سازی شبکه از طریق 
برج‌های تخلیه اضطراری با همکاری شهرداری تهران در حال 

اجراست و تاکنون پیشرفت قابل توجهی داشته است.
وی با اشاره به تاثیر جنگ ۱۲ روزه بر صنعت گاز یادآورشد: در 
طول جنگ، بیشترین آسیب‌ها متوجه شرکت ملی گاز ایران شد، 
اما با تلاش کارکنان پالایشگاه‌ها، عملیات بازسازی به سرعت 
پیش رفت و در سخت‌ترین شرایط نیز حتی لحظه‌ای وقفه در 

گازرسانی ایجاد نشد.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران بر اهمیت اجرای مصوبه هیات 
وزیران و اصلاح الگوی مصرف گاز تأکید کرد: هدف اصلی از 
این اقدام، بهبود رفتار مصرف‌کننده و مدیریت هدفمند انرژی 

برای جهت‌دهی صحیح به مصرف گاز در بخش‌های مولد 
کشور، افزایش اشتغال و بهبود تولید ناخالص داخلی است، 
نه افزایش درآمدهای شرکت ملی گاز ایران، از این رو اصلاح 
رفتار مصرف‌کنندگان پرمصرف و مدیریت شبکه، اثر مثبت 
قابل توجهی بر کل اقتصاد و ثبات شبکه انرژی دارد. توکلی با 
تأکید بر لزوم اعتماد، همدلی و حفظ اخلاق حرفه‌ای در سازمان 
افزود: در شرایط کنونی، چالش‌ها بخشی از واقعیت کاری‌اند، اما 
نوع واکنش ماست که مسیر را مشخص می‌کند. همکاران ما در 

سخت‌ترین شرایط با روحیه جهادی به مردم خدمت می‌کنند.
وی در پایان با اشاره به نقش فضای مجازی در شکل‌دهی افکار 
عمومی گفت: در این جنگ اقتصادی و فرهنگی، یکی از ابعاد، 
جنگ روایت‌ها و لزوم بیان دقیق و منصفانه با مردم است. وظیفه 
ما تنها تأمین انرژی نیست، بلکه باید سرمایه اجتماعی و اعتماد 
را نیز حفظ و با تکیه بر ارزش‌های انسانی و برنامه‌ریزی علمی 

پایداری صنعت گاز کشور را نیز تضمین کنیم.

در شرایطی که هزینه سبد معیشت خانوار تهرانی به بیش از 
40میلیون تومان رسیده است، تعیین درآمد 30میلیون‌تومانی 
به‌عنوان معیار حذف یارانه، نشان از فاصله تصمیم‌های اقتصادی 

دولت با واقعیت معیشتی مردم دارد.
به گزارش تسنیم, اظهارات اخیر احمد میدری، وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، مبنی بر اینکه »هر خانوار در تهران که 
مالک خانه باشد و مجموع درآمد خانواده‌اش به 30میلیون 
تومان برسد، جزو سه دهک بالای جامعه محسوب می‌شود«، 
واکنش گسترده‌ای در افکار عمومی و میان کارشناسان اقتصاد 
اجتماعی برانگیخت. او تأکید کرده است که حذف یارانه این افراد 

بر اساس محاسبات دقیق انجام شده است. اما پرسش بنیادی 
این‌جاست؛ آیا چنین شاخصی واقعاً بازتابی از واقعیت اقتصادی 
ایران است؟ آیا درآمد 30میلیون تومان، در شرایط تورمی 
 کنونی، می‌تواند مرز رفاه محسوب شود یا تنها محدودهٔ »بقا« 

را نشان می‌دهد؟
بر پایه داده‌های رسمی مرکز آمار ایران، تورم مواد غذایی در 
ماه‌های اخیر به سطح بی‌سابقه‌ای رسیده است، به‌طور مثال 
طبق اعلام رئیس مرکز آمار، در بخش غلات تورم نقطه‌به‌نقطه 
94.3درصد و در بخش میوه و خشکبار 77.3درصد بوده 
است، چنین نرخ‌هایی عملًا هزینه خوراک خانوار را چند برابر 

کرده‌اند، تا جایی که بر اساس برآوردهای مستقل و گزارش‌های 
منتشرشده از کمیته مزد شورای‌عالی کار، هزینه »سبد معیشت 
خانوار متوسط شهری« در سال 1404 به حدود 35 تا 40 

میلیون تومان در ماه رسیده است.
در این وضعیت، خانواده‌ای که مجموع درآمدش 30میلیون 
تومان است، نه‌تنها در رفاه نیست بلکه در خطر افتادن به زیر 
خط فقر قرار دارد. بسیاری از کارگران، پرستاران، معلمان و 
کارمندان بخش خصوصی با دو شغل و روزانه بیش از 10ساعت 
کار می‌کنند تا بتوانند اجاره خانه، خوراک، حمل‌ونقل، آموزش 
فرزندان و درمان را تأمین کنند، با این حال، دخل‌وخرج آن‌ها 

هنوز به تعادل نمی‌رسد. اگر هزینه واقعی زندگی از درآمد اعلامی 
پیشی گرفته است، چگونه این عدد می‌تواند مبنای حذف یارانه 

باشد؟
وزیر کار در توضیح حذف یارانه برخی خانوارها، مالکیت خانه یا 
خودرو را نیز از ملاک‌های تشخیص دهک بالا دانسته است، این 
در حالی است که بخش بزرگی از خانوارهای شهری با درآمد 
محدود، با وام‌های سنگین یا کمک خانوادگی صاحب واحد 
مسکونی کوچک یا خودرو فرسوده هستند، داشتن این دارایی‌ها 
نشانه برخورداری نیست؛ در بسیاری از موارد، هزینه نگهداری 

آن‌ها خود به عاملی برای فشار مالی تبدیل شده است.

مصرف ارز در صنعت ابزارآلات به ۵۰۰ میلیون دلار رسید 

تحویل ۳.۱ میلیارد مترمکعب گاز بیشتر به نیروگاه‌ها

فاصله سیاست دولت با واقعیت معیشت مردم
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آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت قبلی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر  
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 اعلام  متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد لینی 

قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا  معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.  
املاک متقاضیان واقع در قریه بی بی کلا پلاک ۲۴ اصلی بخش ۵  

۲۱۹ فرعی بنام آقای کاظم میرزائی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۰۱۴ متر مربع خريداري مع الواسطه  از آقای حسین آهنگری مالک رسمی.  
املاک متقاضیان واقع در قریه کمانگر کلا پلاک ۲۶ اصلی بخش ۵  

۲۴۳ فرعی بنام خانم اقدس خنار صنمی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۸۹۲ متر مربع خريداري مع  الواسطه از آقای رضا خنار صنمی مالک رسمی  
۲۴۴ فرعی بنام خانم اقدس خنار صنمی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۴۲۴ متر مربع خریداری مع  الواسطه از آقای رضا خنار صنمی مالک رسمی  

۲۴۵ فرعی بنام آقای سید احمد چناری پور نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 814/38 متر مربع  خريداري مع الواسطه از آقای حبیب اله اسدی مالک رسمی  
۲۴۶ فرعی بنام خانم فاطمه دهقان نیری نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 612/17 متر مربع خریداری  مع الواسطه از آقای سید حسین چناری پور مالک رسمی  

۲۴۷ فرعی بنام آقای سید اسماعیل چناری پور نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۳۰۷۴۱ متر مربع  خریداری مع الواسطه از آقای سید حسین چناری پور مالک رسمی  
۲۴۸ فرعی بنام آقای سید آرش چناری پور نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 635/64 متر مربع خریداری  مع الواسطه از آقای سید احمد چناری پور مالک رسمی  
۲۴۹ فرعی بنام خانم سیده آوا چناری پور نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 570/83 متر مربع خریداری  مع الواسطه از آقای سید احمد چناری پور مالک رسمی  

املاک متقاضیان واقع در قریه میکلا پلاک ۳۷ اصلی بخش ۵  
۲۳۹ فرعی بنام آقای احمد رضا صرافان نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 219/30 متر مربع خریداری مع  الواسطه از آقای یارعلی اباذری مالک رسمی  

املاک متقاضیان واقع در قریه جمنان پلاک ۲۶ اصلی بخش ۱۶  
۸۶۷۶ فرعی بنام خانم آنسه رحیمی جمنانی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 428/76 متر مربع  خریداری مع الواسطه از آقای ایرج رحیمی جمنانی مالک رسمی .

482  فرعی بنام آقای حیدر امیدی حسین آبادی نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 474/55 مترمربع خریداری مع الواسطه از آقای محمد امیدی حسین آبادی مالک رسمی. لذا به موجب 
ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی / کثیرالانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی ، رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . شناسه آگهی 2132964  

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/02 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
مرتضی قاسم پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک قائمشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱4۰۳۶۰۳۱۸۰۰۸۰۱۳۱۰۱ – 1403/12/07 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلامعارض سلیمه میرزائی گورجی فرزند یوسف 
بشماره شناسنامه ۱۱۰٦ صادره از رودسر در ششدانگ اعیان یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 6700/21 متر مربع به شماره پلاک ٥٥٣ فرعی از سنگ ۱۰۵ اصلی واقع 
در لشکاجان سفلی بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3658
تاریخ انتشار نوبت اول : روز شنبه 1404/12/02 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز یکشنبه 

 1404/12/17
رمضان قربانی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١۸۰۰۸۰۱۵۶۰۸ - ٠٤ / ١١ / ١٤٠٤ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای 
غلامحسین عموئی کلاره فرزند جعفر بشماره شناسنامه ۳۲۱۲ صادره از تهران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت ٩٤/ ۵۷۲ متر مربع به شماره پلاک 
١٨٠٤ فرعی مفروز از پلاک ١٥٦ فرعی سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه کلدره بخش 
۲۹ گیلان خریداری از ورثه نصراله محمد حسین خواه محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3792 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه 1404/12/26 
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱٤٠٤٦٠٣١٨٠٠۸۰۱۶۳۷۹ - ۱۳ / 11 / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای نیما علی پور 
گسکری فرزند جمال الدین بشماره شناسنامه ٢٦٨٠١٤٧٧٤١ صادره از کلاچای 
در ششدانگ عرصه یکباب مغازه به مساحت 29/58 متر مربع به شماره پلاک ۱۸۰۸ 
فرعی مفروز از پلاک ۲ فرعی سنگ ۶۹ اصلی واقع در قریه کلدره بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از غلامحسین منجمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 3795 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه ۱۱ / ١٢ / ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه ۲۶ /١٢/ ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠۳۱۸۰۰۸۰۱۵۰۰۶ - ١٨ / ١٠ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای غلامحسین 
عموئی کلاره فرزند جعفر بشماره شناسنامه ۳۲۱۲ صادره از تهران در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجرمشتمل بر بنای احداثی به مساحت ٠٤/ ٤٨٣ متر مربع به شماره 
پلاک ۱۸۰۳ فرعی مفروز از پلاک ١٥٦ فرعی سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه کلدره 
بخش ۲۹ گیلان خریداری از ورثه نصراله محمد حسین خواه محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3791 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه ۱۱ / ۱۲ / ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه ٢٦ /١٢/ ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی از مثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠۲۰۰۰۲۲٤٦٠ مورخ 1404/11/12 هيات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جواد عباس 
پور لات فرزند علی به شماره شناسنامه ۸ صادره از رودسر به شماره ملی ٦٣١٩٩٦٠٨٦٨ 
در ششدانگ یک قطعه مزروعی به مساحت 305/8 متر مربع )به پلاک ۲۱۰ فرعی از ٤٦ 
اصلی واقع در قریه چناربن بخش ۲۹ گیلان خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی 
آقای نور جهان عطایی چنار بنی )نسق زارعی شماره ۱۰۱۱۵ مورخ 52/3/2 دفترخانه 
٦٥ رحیم آباد( محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند و می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 3768 م الف

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/10 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/25 
نادر عیوضی صالح رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای 
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠١٤٦٧٧- ١٠/08 / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای محمد کشت 
کار لنگرودی فرزند عزیزاله بشماره شناسنامه ۱۸۴ صادره از لنگرود در ششدانگ 
یک قطعه زمین مشجر به مساحت 2549/57 متر مربع به شماره پلاک ۱۱۱۳ فرعی 
مفروز از پلاک ٤٦ فرعی از ۳۰ اصلی واقع در گیلاکجان بخش ۲۹ گیلان خریداری 
از مالک رسمی ورثه محمد علی محمدی گیلاکجانی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3801  م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه 1404/12/26 
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠١٥٦٢٩- 1404/11/04 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای احمد رضا 
قاسم دوست رودسری فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه ۷۰ صادره از رودسر در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7649/40 متر مربع به پلاک ٢٤٢٥ 
فرعی قسمتی از پلاک ۱۰۴ فرعی از سنگ ۷۱ اصلی واقع در قریه سرپل شرقی 
بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی عبدالحسین قاسم دوست رودسری محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3770 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه ۱۱ / ١٢ / ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز سه 

شنبه ۲۶ / ١٢ / ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠۱۳۷۵۳- 1404/09/11 هيات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای داود رضا ایاغ فرزند محمد کاظم بشماره 
شناسنامه ۹۲ صادره از رودسر در ششدانگ یک قطعه زمین مشجربه مساحت 1302/71 متر مربع 
به شماره پلاک ۸۰۳ فرعی قسمتی از پلاک ۱ فرعی از ۸۳ اصلی واقع در حسین آباد بخش ۲۹ 
گیلان خریداری از مالک رسمی ورثه رجبعلی حسین زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد3812 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه ۱۱ / ١٢ / ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه شنبه 

١٤٠٤ /12/26
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء صادره هیات / هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رحیم آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد 
تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند * آقای اسماعیل شعبانی فرزند منصور 
به شماره شناسنامه ۱ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۸۵۰۲۳۱ ششدانگ یک 
قطعه زمین مشتمل بر ساختمان )مسکونی( به مساحت 251/26 متر مربع به پلاک 
۱۹۲۴ فرعی از سنگ ۱۶۴ اصلی واقع در قریه رحیم آباد بخش ۲۹ گیلان از مورد نسق 
ایرج فریدونی  بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 3704 
تاریخ انتشار نوبت اول: روز شنبه 1404/12/02  تاریخ انتشار نوبت دوم : روز شنبه 

 1404/12/16
محمدرضا فروهی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠۳۱۸۰۰۸۰۱۶۳۸۰ - ١٣ /١١ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای نیما علی پور 
گسکری فرزند جمال الدین بشماره شناسنامه ٢٦٨٠١٤٧٧٤١ صادره از کلاچای در 
ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مشتمل بر انباری به مساحت ٨٤ / ١٥٥ متر مربع 
به شماره پلاک ۱۸۰۷ فرعی مفروز از پلاک ۲ فرعی سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه 
کلدره بخش ۲۹ گیلان خریداری از غلامحسین منجمی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3794 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه 12/11/ ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه 1404/12/26 
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١۸۰۰۸۰۱۶۳۸۲ - ١٣ / ١١ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای نیما علی پور 
گسکری فرزند جمال الدین بشماره شناسنامه ٢٦٨٠١٤٧٧٤١ صادره از کلاچای در 
ششدانگ عرصه یکباب مغازه به مساحت ٠٤ / ٤٢ متر مربع به شماره پلاک ۱۸۰۵ 
فرعی مفروز از پلاک ۲ فرعی  سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه کلدره بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از غلامحسین منجمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 3796 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز سه 

شنبه 1404/12/26 
رمضان قربانی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رو دسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠۳۱۸۰۰۸۰۱۶۳۸۱ - ١٣ /١١ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای نیما علی پور 
گسکری فرزند جمال الدین بشماره شناسنامه ٢٦٨٠١٤٧٧٤١ صادره از کلاچای در 
ششدانگ عرصه یکباب مغازه به مساحت ۳۰ / ۳۲ متر مربع به شماره پلاک ۱۸۰۶ 
فرعی مفروز از پلاک ۲ فرعی سنگ ٦٩ اصلی واقع در قریه کلدره بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از غلامحسین منجمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 3793 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 12/11/ ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه ٢٦ /١٢/ ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠١٦٤٣٢- ١٨/ ١١ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض خانم شکوفه 
جوادی پور رحیم آبادی فرزند مرتضی بشماره شناسنامه ٧٧٦٧ صادره از رودسر 
ششدانگ كيقطعه زمین مشجر مشتمل بر بنای احداثی به مساحت ۳۱۷/۲۲ متر 
مربع به پلاک ۲۱۱ فرعی مفروز از ۱۱ فرعی از سنگ ۱۲۷ اصلی واقع در قریه روشنا 
بسر بخش ۲۹ گیلان خریداری از صغری رستمی روشن محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 3769 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 12/11/ ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم : روز سه 

شنبه ٢٦ /١٢ / ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣١٨٠٠٨٠١٦٢٦٨- ١١/11 / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای محمد زمان 
عادلی فرزند مهدی بشماره شناسنامه ۱۹۵ صادره از رودسر در ششدانگ اعیان 
یکباب خانه مشتمل بر محوطه به مساحت 721/52 متر مربع قسمتی از قطعه ۹۷۲ 
تفکیکی به پلاک ۱ فرعی از ٦٦٣ اصلی واقع در قریه شهر رودسر بخش ۲۹ گیلان 
خریداری از مالک ورثهای محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 3811 م الف
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/12/11 تاریخ انتشار نوبت دوم : روز سه 

شنبه 1404/12/26 
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٣٦٠٣١٨٠٠٨٠١٤٦٧٤ - ٠٨ / ١٠ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض آقای نقی محمد پور 
دوستکوهی فرزند کاظم بشماره شناسنامه ۲۳۰ صادره از رودسر در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 2335/03 متر مربع به شماره پلاک ٤١٤ فرعی از 
سنگ ۵۷ اصلی واقع در دوستکوه بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

۳۷۹۰م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه ۱۱ / ١٢ / ١٤٠٤ تاریخ انتشار نوبت دوم:  روز 

سه شنبه 12/26/ ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ١٤٠٤٦٠٣۱۸۰۰۸۰۱۳۷۵۴- 11/ ٠٩ / ١٤٠٤ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم الهه امیر 
زاده چافجیری فرزند صفر علی بشماره شناسنامه ۹۲ صادره از رودسر در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجربه مساحت 1210/22 متر مربع به شماره پلاک ۸۰۲ فرعی قسمتی از 
پلاک ۱ فرعی از ۸۳ اصلی واقع در حسین آباد بخش ۲۹ گیلان خریداری از مالک رسمی 
ورثه رجبعلی حسین زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد3813 

م الف
تاریخ انتشار نوبت اول روز دوشنبه 12/11/ ١٤٠٤ تاريخ انتشار نوبت دوم روز سه 

شنبه 26/١٢/ ١٤٠٤
رمضان قربانی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودسر

اگهی تحید حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر  
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و و به به استناد تبصره ذیل  ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ ایین نامه قانون اخير 

الذكر تحديد حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های  مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.  
املاک متقاضی واقع در قریه انارور پلاک ۲ اصلی بخش ۳ قشلاقی کلاسه ۱۴۰۳٫۵۳۹۱  

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۰۴۷۹ پلاک ۱۷۲۴ فرعی آقای مهرداد اسدی فرزند ایوب نسبت به  ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری زراعی و در حریم 
مرغداری( به مساحت ۲۹۰ متر مربع خریداری  بدون واسطه / با واسطه از آقای علی زالکانی اندرور  ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵٫۲٫۱ لذا از متقاضیان 
و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی  دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی 
و یا  نماینده قانونی انان طبق ماده ١٥ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحدید خواهد شد  معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ 
قانون ثبت و مواد ٧٤ و ٨٦ آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ  تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض  به واحد ثبتى مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست  

توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.  2139189 
تاریخ انتشار: 1404/12/16 

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر علی اکبر مقدسی فر 

آگهی تحديد حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر  
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ذیل  ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون اخير الذكر تحديد حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های  مقرر 

در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.  
املاک متقاضی واقع در قریه علی آباد میر پلاک ۳۳ اصلی بخش ۲ قشلاقی کلاسه ۱۴۰۳٫۲۷۴۳  

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۷۷۲۱ پلاک ۳۳۷۴ فرعی خانم سمانه آقا داداشی فرزند نبی اله  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 469.04 متر مربع خریداری بدون واسطه / با  واسطه از آقای ابوالفضل 
و حمید آقا داداشی  ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخ 1405/2/1 لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی  دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است در صورت عدم 
حضور متقاضی و یا  نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحدید خواهد شد  معترضین می توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ٧٤ و ٨٦ آیین نامه قانون ثبت 
ظرف مدت ۳۰ روز از تاریخ  تنظيم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه از تاریخ تسليم اعتراض  به واحد ثبتي مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت 

با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست  توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.  2139619 
تاریخ انتشار :  ۱۴۰۴٫۱۲٫۱۶  

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر علی اکبر مقدسی فر 

آگهی
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 کسب و کار

تبليغات 
خلاق

روزنامه »كسب و كار« جهت طرح مسائل و مشكلات خوانندگان 
محترم،ستوني را با عنوان نامه به سردبير راه‌اندازي کرده است. از اين‌رو 
شما خواننده محترم مي‌توانيد از طريق ارسال نامه به پست الكترونيكي     
newskasbokar@gmail.com صداي خود را به گوش مسئولان 

برسانيد. 

نامه به سردبير

برخلاف كشورهاي پيشرفته، عوامل متعددي وجود دارد كه مانع 
شكوفايي كارآفريني در كشورهاي كمتر توسعه يافته شده است. 
سرمنشا اصلي عدم توسعه كارآفريني در اينگونه كشورها عبارتند از: 

1- مقررات دست ‌و پاگير اداري
وجود بوروكراسي اداري و مقررات بعضا زائد و وجود فشارهاي 
دروني و خارجي تحميلي بر برنامه‌ريزان اقتصادي موجب به 
وجود آمدن محدوديت‌هاي فراواني در جهت نيل به ساده‌ترين 
اهداف اقتصادي مي‌شود. چنين محيطي باعث سرخوردگي و 
حتي فرار كارآفرينان مي‌شود كه جايي براي بيان و ابراز ايده‌هاي 
خود نمي‌يابند و خود را در كمند بوروكراسي و روابط ناسالم 
سازمان‌هاي تصميم‌گيرنده مي‌بينند. به همين دليل افراد جامعه 
 بي‌تحرك و ساكن مي‌شوند كه شرايط و محدوديت‌ها چنين

 خواسته‌اند. 

2-  توقف به دلیل حفظ استانداردها
بسيار اتفاق مي‌افتد كه بی‌توجهی به يك نوآوري تنها به دليل 
مغايرت با استانداردهاي تعريف‌شده يك سازمان منجر به شكست 
يك ايده و سكون آن مي‌شود و چه بسيار ايده‌هاي خلاقانه كه 
اكنون در آرشيوها و بايگاني‌هاي سازمان‌هاي دولتي و غير دولتي 

مسكوت مانده‌اند. 

3-  خانواده و نگرش جامعه به كار
خانواده، فرد فعال به جامعه تحويل مي‌دهد و با توجه به فرهنگ 

حاكم بر جامعه و ارزشي كه براي فعاليت و توليد قائل است، 
افراد را پرورش مي‌دهد. خانواده يا جامعه‌اي كه بنيان 

آن استفاده از تلاش ديگران و تنبلي و 
كاهلي باشد، باعث مي‌شود كه افراد 
حتي كارآفرينان از همان ابتدا مسير 
را به عكس پيموده و خواهان كسب 

درآمدهاي هنگفت از طريق عرف جامعه 
باشند. به طور مثال فرهنگ 
حاكم بر كشور ژاپن درباره كار 

و فعاليت اين است: اول كار، دوم 
كار، سوم زندگي، چهارم قناعت، 

در حالي كه در بسياري از 
جهان‌سوم  كشورهاي 

فرهنگ كار و كوشش در اولويت 
نيست يا از اهميت كمي برخوردار 

است. 

4-  بی‌توجهی به كارآفريني و توليد
در بسياري از كشورهاي جهان‌سوم، حمايت‌هاي لازم از 
جهات مختلف از كارآفرينان نمي‌شود و به عكس مشاغل 

دلالي و واسطه‌گر ي و رانت‌خواري از رونق بيشتري برخوردار 
است و براي افرادي كه در اين بخش‌هایي كه براي توسعه اقتصادي 
نافع نيستند بلكه عمدتا مضر هم هستند، سودآوري بسيار بالايي دارد، 
بنابراين انگيزه‌هاي حركت و تلاش كارآفرينان را كه قصد خدمت به 

توسعه اقتصادي كشور دارند، كم‌رنگ يا كند مي‌كند. تمامي كشورهاي 
در حال توسعه به علت پايين‌بودن توليد و فعاليت ناكافي درگير مسائل 
عمده‌اي چون بيكاري، تورم با نرخ‌هاي دورقمي، بيسوادي، بهره‌وري‌ 
پايين، كيفيت نامطلوب توليدات، پايين بودن رشد اقتصادي، فساد اداري، 
تك‌محصولي‌ بودن اقتصاد، وابستگي‌ اقتصادي، كسري تراز پرداخت‌ها و 
تراز بازرگاني، بالابودن نرخ تورم، پايين بودن ارزش پول، فزوني واردات 
نسبت به صادرات، كم‌كاري، بازدهي كم و... هستند كه يكي از دلایل 
 عمده بروز مشكلات ذكر شده، توجه نداشتن به كارآفريني و كارآفرينان

 شايسته است. 

5- نبود روحيه كار گروهي
در بسياري از كشورهاي كمتر توسعه يافته، مشاهده مي‌شود كه 
كار گروهي معناي خود را از دست داده و اعتقادي به آن در صحنه 
واقعيت وجود ندارد. اين مشكل در كشور ما در سطح بسيار بالايي 
قرار دارد. در ايران متاسفانه نه تنها در بخش‌هاي اقتصادي كه در 
ساير حوزه‌هاي سياسي، اجتماعي، فرهنگي و ... انجام كار گروهي 

فوق‌العاده مشكل است. 

تسهيلات و مدل راهبري توسعه كارآفريني در 
كشورهاي پيشرفته

عمده‌ترين اقداماتي كه در كشورهاي پيشرو 
در حوزه كارآفريني )به ويژه ژاپن، آمريكا و 
كره جنوبي( مشاهده شده، در حوزه‌هاي 

زير بوده است: 

خدمات مشاوره‌اي: 
در كشورهاي مورد مطالعه مراكز كارآفريني خدمات مشاوره‌اي در 
زمينه‌هايي مانند مديريت، امور مالي، فعاليت‌هاي تجاري، بازاريابي 
و گاه تهيه طرح‌هاي توجيهي ارائه مي‌كنند و هزينه ارائه خدمات از 

سوي دولت پرداخت مي‌شود. 
تكنولوژي:

در كشورهاي مورد مطالعه مراكز مسئول كارآفريني بر كاربرد 
تكنولوژي و كاربري آن تاكيد دارند و به شيوه‌هاي گوناگون مانند 

دادن وام براي ماشين‌آلات نو مي‌كوشند اين هدف تحقق‌ پذيرد. 
حمايت‌هاي اطلاعاتي:

علاوه بر خدمات مشاوره‌اي حمايت‌هاي اطلاع‌رساني براي 
فعاليت‌هاي خرد نيز متداول است. اين اطلاع‌رساني شامل مواردي 

همچون وضعيت‌تجاري، مديريتي وفني مي‌شود. 
پيوندهاي درون‌بخشي:

ايجاد و تقويت پيوند در ميان توليدكنندگان يك جامعه را مي‌توان 
از اساسي‌ترين پايه‌هاي توسعه به شمار آورد، از اينرو در سياست 
كارآفريني اين اصل مدنظر قرار مي‌گيرد و در برخي موارد ايجاد 
پيوند بين بنگاه‌هاي خرد و بزرگ در شمار وظايف مراكز كارآفريني 

قرار گرفته است. 
ظرفيت‌سازي علمي:

در راستاي تقويت تكنولوژيك و حمايت‌هاي اطلاع‌رساني، تلاش شده 
است تا ميان بنگاه‌هاي خرد از يك سو و مراكز علمي و فني از سوي 
ديگر پيوند برقرار شود. اين ارتباط از طريق مراكز توسعه كارآفريني و 
درحوزه‌هايي مانند تحقيق، آموزش و توسعه صنعتي برقرار مي‌شود. 

وام و اعتبارات :
يكي از بارزترين اقدامات كمك به بنگاه‌هاي خرد براي دستيابي به سرمايه مالي 
است. اين اقدام متكي بر اين بينش است كه بنگاه‌هاي خرد 
به طور نسبي از سوي كساني هدايت و مديريت 
مي‌شود كه توان مالي محدودي دارند و به 
همين لحاظ ميل به كاربرد تكنولوژي‌هاي 
كاربر دارند. به همين دلیل سهولت در دادن وام 
از ويژگي‌هاي ظرفيت‌سازي سرمايه مالي 

تلقي مي‌شود. 
آموزش:

آموزش كارآفريني سياستي 
است كه به طور مستقيم بر 
 كميت و كيفيت عرضه كارآفرين در 
يك جامعه اثر مي‌گذارد، به 
همين دليل است كه در بسياري 
از كشورها به ويژه در كشورهاي 
پيشرفته تا حد امكان موانع و 
مشكلات برطرف شده‌اند و دولت‌ها به 
شكوفا كردن توان بالقوه مردم پرداخته‌اند. 
در چارچوب اين مجموعه اقدامات است كه 
در بسياري از كشورها هدف‌هاي گوناگون 
اقتصادي اجتماعي دولت مانند افزايش 
 صادرات و توسعه مناطق محروم تحقق 

مي‌پذيرد.

موانع كارآفريني در ايران

ابزارهاي ارتباطي
بايدها

1. شما بايد بتوانيد با مشتريان و همچنين تمام 
اشخاص و سازمان‌هايي كه به نوعي به شما مربوط 

مي‌شوند، ارتباط مستمر برقرار كنيد. ‏
2. نامه‌هاي شما حتما بايد داراي سربرگ باشد و در 
آن اطلاعاتي از قبيل نام شركت، نوع فعاليت، آدرس 

و شماره تماس، شماره نامه و... درج شده باشد. ‏
3. فهرستي از افراد و سازمان‌هايي كه مي‌خواهيد 
ارتباط بيشتر و دوستانه‌تري با ايشان داشته باشيد 
تهيه كنيد، اطلاعات تماس آنها را استخراج كنيد و 
به صورت دوره‌اي و بهانه‌هاي مختلف با آنها تماس 

بگيريد. ‏
4. همواره سعي در بزرگ‌تر کردن دامنه ارتباط خود 
كنيد. از هيچ فرصتي براي آشنايي با افراد جديد 
دريغ نكنيد، آشنايان امروز مي‌توانند مشتريان 

فرداي شما باشند. ‏
5. جلسات غيررسمي دوره‌اي كه در آن كاركنان 
بتوانند آزادانه با شما در مورد هر موضوعي كه فكر 
مي‌كنند لازم است، صحبت كنند؛ بهترين راه براي 
ايجاد ارتباطاتي دوستانه و صميمانه در داخل 

سازمان‌تان است. ‏
6. سعي كنيد اهداف، برنامه‌ها و ارزش‌هاي سازمان 
خود را به كمك همكاران‌تان تدوين كنيد و آن را در 

اختيار كليه كاركنان قرار دهيد. ‏
7. انجام فعاليت‌‏هاي مشترك خارج از كسب و 
 كار مانند ‌مهماني‌هاي سالانه، مسافرت‌هاي

 دسته جمعي، تفريحات مشترك و... مي‌توانند جوي 
دوستانه و پر انرژي را بر سازمان‌تان حاكم كنند. ‏

8. حتما و به سرعت يك سايت اينترنتي راه‌اندازي 
كنيد. حتي اگر از طريق اين سايت محصول يا 
خدمت خود را به فروش نرسانيد، مي‌توانيد از طريق 

آن خود را به ديگران معرفي كنيد. ‏
9. صندوق پست الكترونيك خود را هر روز مشاهده 
كرده و پست‌هاي الكترونيك دريافت شده را 

بلافاصله جواب دهيد. ‏
10. وب‌سايت و پست الكترونيك يكي از 
سريع‌ترين و كم‌هزينه‌ترين راه‌هاي ارتباط با 
شماست. پس حتما در سر برگ نامه‌هاي‌تان و در 

كارت ويزيت‌تان آدرس آنها را قيد كنيد. 
ادامه دارد...

اورژانس کسب و کار آموزش

1( تشكيل كارگاه انتخاب نام 
انتخاب يك كارگروه از افراد خبره و باسابقه در 
حوزه‌هاي تبليغات، مطبوعات، ادبيات فارسي، 

گرافيك، زبان‌شناسي و جامعه‌شناسي.
2( ارائه خلاصه موضوع به كارگروه

موضوع برند، تعريف چشم‌انداز، ماموريت، ارزش 
برند، جايگاه برند، وعده برند، ارزش پيشنهادي برند، 

عصاره برند.
3( روش انجام كار

روش‌هاي انتخاب نام شامل: نام‌هاي توضيحي 
)فعاليت شركت را نشان مي‌دهند.( ،نام‌هاي انتزاعي 
)معاني تداعي‌كننده دارند( ،نام‌هاي تعبيري 

)استفاده از حروف اول( 
4( انتخاب حوزه‌هاي موضوعي براي پيدا كردن كليد 
واژه )كلمه‌هايي كه سود و منفعت را منتقل كنند، 
معاني ساده داشته باشند، به زندگي غنا ببخشند و...( 
5( انتخاب كليد واژه‌ها براساس حوزه‌هاي انتخابي 

در گام قبل
6( پيدا كردن واژه‌هاي جديد از واژه‌هاي كليدي )به 

روش توفان ذهني( 
7( تهيه بانك نام

 8( انتخاب شاخص‌هاي ارزشي )مثال: 
خوش آهنگ، منحصر به فرد، ريشه فارسي و...( 

9( تعريف دقيق ارزش‌هاي انتخاب شده

10( وزن‌دهي به ارزش‌ها
11( شاخص‌هاي قانوني )موارد قانوني حذف 

واژه‌هاي پيشنهادي( 
 مشكلات سياسي، اجتماعي، اخلاقي، شباهت 
به ديگر برندها، معني نادرست در زبان‌هاي ديگر، 

محدوديت‌هاي شركت.
12( امتيازدهي به واژه‌ها 

13( تهيه فهرست كوتاه )10 واژه( 
14( راي‌گيري فهرست كوتاه توسط كارگروه 

كوچك‌تر و متخصص‌تر
15( نامگذاري نهايي
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 )Naming( مراحل نامگذاري برند

نگاهي به بهترين زمان شروع بازاريابي شبكه‌هاي اجتماعي
83 درصد بازارياباني كه از شبكه‌هاي اجتماعي براي پيشبرد اهداف شركت 
خود استفاده مي‌كنند، از آگاهي لازم درباره زمان و موقعيت مناسب براي 
شروع به كار اين قبيل فعاليت‌ها برخوردار نيستند. عوامل بسياري در 
اين تصميم بزرگ، دخيل هستند؛ از چگونگي پشتيباني تيم اجرايي از 
فعاليت‌هاي شبكه‌هاي اجتماعي گرفته تا روش‌هاي كار در اين محيط، 
همگي بر موفقيت بازاريابي شبكه‌هاي اجتماعي در آينده تاثيرگذار است. 
 در اين نوشتار با بيان دلایلي ظريف، به تصميم‌گيري شما درباره اجرا يا 
عدم اجراي فعاليت‌هاي بازاريابي در شبكه‌هاي اجتماعي كمك خواهيم 

كرد. 

تعريف اهداف كسب‌وكار و شاخص‌هاي كليدي عملكرد
بهترين نقطه آغاز براي اين تصميم‌گيري، انديشيدن درباره اين موضوع 
است كه شركت شما در استفاده از شبكه‌هاي اجتماعي چه اهدافي را دنبال 
مي‌كند. با وجود تفاوت بسيار در كسب‌وكارها، مي‌توان اهداف مشتركي را 
در اين باره مطرح کرد. در ابتدايي‌ترين سطح ممكن، بيشتر شركت‌ها به اين 
دو هدف كلي در استفاده از شبكه‌هاي اجتماعي مي‌انديشند؛ آگاهي و تغيير. 
85 درصد بازاريابان، به دليل آگاهي‌بخشي و اطلاع‌رساني قوي شبكه‌هاي 
اجتماعي، به استفاده از آنها تمايل دارند. تغيير و تحولات نيز از اهداف مهم 
شركت‌ها به‌حساب مي‌آيند اما به دليل اينكه شركت‌ها بايد به طور مشخص 
به دستيابي به رفتار خاصي اشاره و تاكيد داشته باشند و شاهد روند تغييراتي 
مشخص از يك رفتار نامطلوب به مطلوب باشند؛ استفاده از شبكه‌هاي 
اجتماعي جهت اهداف بازاريابي كمي پيچيده‌تر است. براي مثال اهدافي كه 
يك شركت فروش آنلاين در استفاده از شبكه‌هاي اجتماعي مي‌تواند دنبال 
كند، به اين شرح است: افزايش فروش، كاهش هزينه‌هاي بازاريابي، بالا بردن 
رتبه شركت در جستجوهاي اينترنتي، جذب طرفداران و مخاطبان بيشتر، 
فراهم کردن بازارهاي جديد، افزايش تعداد بازديد از سايت شركت و... هر يك 
از اين اهداف، بايد از وزن و ارزش مشخصي برخوردار باشند، رتبه‌بندي شده 
و با جزئيات بيشتري مطرح شوند. ديگر آنكه، درباره رسيدن به هر يك از اين 
اهداف، با توجه به شرايط شركت و واقعيت محيط اطراف، بايد واقع‌بين بود. 

تعريف مخاطبان هدف و شاخص‌هاي ارزش اجتماعي
قبل از پرداختن به برنامه‌ها در شبكه‌هاي اجتماعي، بايد مخاطبان هدف 
خود و مطالب و موضوعاتي كه براي آنها ارزشمند است را مشخص كنيد. 
مي‌دانيم كه هر مخاطب سليقه متفاوتي دارد و فراهم آوردن خواسته‌هاي 
هر يك از آنها براي كسب‌وكار شما مشكل خواهد بود. ممكن است مخاطب 
شما، دانش‌آموز نوجواني باشد كه تنها در پي سرگرمي است يا بازرگاني كه 
به دنبال يافتن محصول يا بازاري جديد براي كسب‌وكار خود يا مادري كه 
در جستجوي يافتن كالايي ارزان‌قيمت براي فرزند خود باشد. شما بايد 
مخاطب خود را به ‌صورت كاملا مشخص، از قبل تعيين کنید. از كلي‌گويي 
در اين زمينه بپرهيزيد و اين را بدانيد كه بدون مشخص كردن مخاطبان 
هدف، برنامه شما در شبكه‌هاي اجتماعي، توفيقي به دست نخواهد آورد. 
شناخت مخاطب، بررسي رفتار فعلي آنها و فراهم آوردن ارزش‌هاي مرتبط 
با مخاطبان، از ضروريات و قدم‌هاي اوليه شما در شناخت از بازار و ايجاد 

رابطه‌اي سالم و طولاني‌مدت با مشتريان و مخاطبان است. 

جلب حمايت سازماني
در صورتي‌ كه برنامه شما از حمايت و پشتيباني تيم اصلي شركت برخوردار 
باشد، موفقيت برنامه شما در طولاني‌مدت تضمين خواهد شد. در اين محيط 
پرتلاطم كسب‌وكارها، ممكن است كه مدير شما، ارزش و برتري استفاده 
از شبكه‌هاي اجتماعي را نسبت به ساير كانال‌هاي ارتباطي درك نكند. اين 
شما هستيد كه به عنوان يك بازارياب وظيفه‌ داريد با ذكر دلايل منطقي و 
اهداف روشن، مدير خود را به استفاده از شبكه‌هاي اجتماعي ترغيب کرده 
 و حمايت آنها را براي خود و برنامه اجرايي‌تان جلب کنید. اجراي موفق
 يك برنامه بازاريابي در شبكه‌هاي اجتماعي به سرمايه اوليه، نظارت و 
حمايت تيم اصلي و رهبري شركت نيازمند است. بدون وجود اينها، موفقيتي 

در كار نخواهد بود.

تدوين استراتژي محتوا
اگر كسب‌وكار خود را به ماشين و محيط و مخاطبان خود را به جاده تشبيه 
كنيد، استراتژي محتوا، در حقيقت، نقطه اتصال چرخ‌هاي اتومبيل شما 
با جاده است. بدون وجود اين چرخ‌ها، اتومبيل شما در جاده به حركت 
درنخواهد آمد. بدون وجود محتواي مناسب نيز، مخاطب با شما ارتباط 
برقرار نخواهد كرد. يك برنامه دقيق و مدون درباره محتواهاي توليدي، 
ارزش‌هايي كه شما مي‌خواهيد با مخاطبان خود در ميان بگذاريد را مشخص 
خواهد كرد. توجه به مخاطبان هدف، عادات رفتاري آنها در شبكه‌هاي 
اجتماعي و نيازهاي اطلاعاتي آنها، شمارا در تدوين يك استراتژي صحيح 
درباره محتوايي كه قرار است با مخاطبان خود به اشتراك بگذاريد، ياري 

خواهند رساند. 

و در آخر؟
با برخورداري از حمايت تيم اصلي شركت خود، مشخص کردن اهداف‌تان 
از پيگيري شبكه‌هاي اجتماعي و تدوين استراتژي براي محتواي توليدي، 
شما براي ورود به دنياي شگفت‌انگيز شبكه‌هاي اجتماعي، آمادگي لازم را 
خواهيد داشت. اين زمان بهترين موقعيت براي شما خواهد بود تا شروعي 
موفق در بازاريابي شبكه‌هاي اجتماعي داشته باشيد. به دليل ماهيت متغير 
شبكه‌هاي اجتماعي، همواره انگشت خود را روي نبض رفتار مخاطبان خود 
قرار دهيد تا با كوچك‌ترين تغييراتي، محتواي توليدي خود را متناسب با 

خواسته آنها به‌روز كنيد. 

يادداشت


